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Taules estadístiques



 

 Mitjans audiovisuals

 Estudio Nº 10373058

 Porcentajes verticales

 

 

 Home Dona 18 a 34 anys 35 a 49 anys
 50 a 64 

anys

65 o més 

anys
Barcelona  Girona  Lleida Tarragona

 

 Base:Total entrevistes~ 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Província

 

 Barcelona 38,5 37,7 39,3 38,1 38,7 39,1 38,3 100,0 - - -

 Girona 20,5 20,6 20,4 20,9 20,6 20,6 19,7 - 100,0 - -

 Lleida 20,5 20,9 20,1 20,0 20,3 19,7 22,4 - - 100,0 -

 Tarragona 20,5 20,8 20,2 21,0 20,5 20,6 19,7 - - - 100,0

 

 Sexe

 

 Home 50,0 100,0 - 52,4 52,4 49,8 43,1 49,0 50,2 51,0 50,7

 Dona 50,0 - 100,0 47,6 47,6 50,2 56,9 51,0 49,8 49,0 49,3

 

 Edat

 

 18 a 34 anys 30,5 31,9 29,0 100,0 - - - 30,1 31,0 29,8 31,2

 35 a 49 anys 29,1 30,5 27,7 - 100,0 - - 29,2 29,3 28,8 29,0

 50 a 64 anys 20,6 20,5 20,7 - - 100,0 - 20,9 20,7 19,8 20,7

 65 o més anys 19,9 17,1 22,6 - - - 100,0 19,7 19,0 21,7 19,0

 

 Fills menors

 

 Té fills menors 30,3 27,0 33,6 33,2 62,4 10,0 - 29,0 31,0 27,1 35,4

 No té fills menors 69,7 73,0 66,4 66,8 37,6 90,1 100,0 71,0 69,0 72,9 64,6

 

 Hábitat

 

 menor o igual a 2.000 hab 10,6 11,0 10,2 8,9 9,8 11,4 13,6 1,4 13,4 25,4 10,2

 de 2.001 a 10.000 hab 19,3 19,6 18,9 18,9 19,6 18,9 19,7 9,5 23,9 30,2 22,0

 de 10.001 a 50.000 hab 29,4 29,8 29,0 30,7 30,2 29,1 26,5 22,9 50,0 13,4 37,1

 de 50.001 a 150.000 hab 22,7 22,3 23,0 23,8 23,4 22,3 20,2 19,2 12,7 31,0 30,7

 de 150.001 a 1.000.000 hab 6,2 6,1 6,3 6,6 6,0 6,1 6,1 16,1 - - -

 més d'1 milió d'hab 11,9 11,2 12,6 11,2 11,0 12,1 14,1 30,9 - - -

 

 Llengua habitual

 

 Català 42,3 42,1 42,4 31,8 37,6 48,9 58,1 31,1 49,5 61,4 36,8

 Castellà 42,5 41,2 43,7 47,5 42,5 42,3 34,8 53,5 36,4 24,3 45,9

 Ambdues 9,2 10,2 8,3 8,6 13,4 7,6 5,8 10,9 9,4 4,4 10,9

 Altres 6,1 6,5 5,7 12,1 6,5 1,2 1,3 4,6 4,7 9,8 6,4

 

TOTAL

SEXE EDAT PROVINCIA
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 Nivell d’estudis

 

 No llegeix 0,8 0,1 1,4 0,2 0,2 0,2 3,0 0,8 1,5 0,2 0,5

 Inferiors primària 8,6 7,3 9,9 2,5 2,4 6,6 29,2 8,7 4,6 8,5 12,4

 Primaris 35,9 35,5 36,2 23,2 29,0 49,3 51,4 34,2 39,8 33,9 37,1

 Secundaris 39,2 42,7 35,7 55,8 48,6 28,4 11,1 38,3 38,5 42,2 38,5

 Universitaris 15,5 14,4 16,5 18,4 19,4 15,5 5,0 18,1 15,1 14,9 11,5

 Altres 0,2 - 0,3 - 0,3 - 0,3 - 0,5 0,2 -

 

 F6.Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?

 

 CATALÀ 45,8 45,4 46,1 38,1 41,4 50,2 59,2 36,4 59,5 60,0 35,4

 CASTELLÀ 45,8 46,2 45,4 52,2 48,8 42,7 34,8 52,2 35,1 35,1 55,1

 LI ÉS INDIFERENT 8,5 8,4 8,5 9,7 9,8 7,0 6,1 11,4 5,4 4,9 9,5

 

 P3.Quants fills/es que siguin menors d’edat (menors de 18 anys) té?

 

 Un 17,4 15,7 19,1 21,8 31,3 8,0 - 15,7 17,6 16,6 21,2

 Dos 10,0 9,2 10,7 7,7 25,1 1,5 - 10,5 10,0 8,3 10,5

 Tres 2,5 1,8 3,2 3,1 5,0 0,5 - 2,2 2,7 2,0 3,4

 Més de tres 0,5 0,3 0,6 0,5 1,0 - - 0,5 0,7 0,2 0,2

 Cap 69,7 73,0 66,4 66,8 37,6 90,1 100,0 71,0 69,0 72,9 64,6

 

 P3.Quants fills/es que siguin menors d’edat (menors de 18 anys) té?

 

 Mitjana 0,5 0,4 0,5 0,5 1,0 0,1 0,0 0,5 0,5 0,4 0,5

 Desviació 0,8 0,8 0,9 0,8 1,0 0,4 0,0 0,8 0,9 0,7 0,8

 

 

 APARTAT II: EQUIPAMENT DE LA LLAR

 

 P5.Al seu domicili, quantes ràdios té?

 

 Una 39,2 39,1 39,2 37,1 33,3 41,0 48,9 39,2 35,9 35,9 45,6

 Dos 25,8 25,2 26,3 26,3 28,7 25,2 21,2 23,9 28,8 27,1 24,9

 Tres o més 17,3 17,4 17,2 16,4 19,6 18,9 13,6 20,9 17,1 16,3 11,7

 Cap 17,7 18,2 17,1 19,9 18,2 14,8 16,4 15,8 18,1 20,5 17,8

 NS 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 - - 0,1 0,2 0,2 -

 

 P6.Al seu domicili, quants televisors té?

 

 Un 33,9 34,2 33,5 32,4 31,1 29,6 44,6 35,1 30,5 33,9 34,9

 Dos 41,3 41,0 41,5 38,8 42,1 42,7 42,3 39,2 42,7 43,4 41,5

 Tres o més 24,2 24,0 24,3 28,6 25,8 26,2 12,9 24,9 25,4 22,2 23,4

 Cap 0,8 0,8 0,7 0,3 1,0 1,5 0,3 0,8 1,5 0,5 0,2
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 P7.Quin tipus de descodificador de TDT té a la seva llar?

 

 Descodificador integrat en el televisor 48,5 47,4 49,5 51,9 49,7 51,2 38,5 49,0 52,7 42,9 48,8

 Descodificador extern 48,1 48,8 47,4 43,8 46,2 45,6 60,0 47,1 43,7 53,4 49,0

 No té descodificador de TDT 3,2 3,6 2,7 3,9 3,8 2,9 1,3 3,6 3,4 3,7 1,5

 NS 0,3 0,2 0,4 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 - 0,7

 

 P8.Digui’m si té cap aparell a casa per enregistrar programes de televisió dels que li llegiré?

 

 DVD gravador 28,0 26,4 29,5 32,5 33,5 30,1 10,6 26,5 22,2 30,2 34,2

 Videogravador 9,1 8,3 9,8 7,6 7,7 10,7 11,6 10,7 9,5 7,6 7,1

 Disc extern multimèdia gravador 4,1 5,0 3,1 6,1 6,4 1,0 0,8 2,6 10,5 1,2 3,2

 Descodificador TDT gravador 2,0 2,3 1,6 3,1 1,7 1,5 1,0 2,3 1,7 1,5 2,0

 Televisor gravador 1,5 1,3 1,6 1,8 1,7 1,5 0,5 1,2 0,2 0,2 4,4

 Un altre aparell 0,1 0,2 - 0,2 0,2 - - 0,3 - - -

 No tinc cap enregistrador 51,9 54,0 49,8 47,1 47,3 49,8 68,3 54,8 45,4 57,8 47,1

 NS 3,4 2,5 4,3 1,6 1,4 5,6 6,8 1,6 10,0 1,5 2,2

 NC 0,2 - 0,3 - 0,2 - 0,5 0,1 0,5 - -

 

 P9.En el seu domicili, disposa de connexió a internet?

 

 Sí 58,3 58,5 58,0 72,6 70,3 56,1 20,9 63,0 61,0 51,2 53,7

 No 41,7 41,4 41,9 27,3 29,7 43,9 78,8 36,9 39,0 48,5 46,3

 NS 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,3 0,1 - 0,2 -

 

 P9a.La connexió a internet del seu domicili és de banda ampla?

 

 Base:Disposa de connexió a Internet 1165 585 580 442 409 231 83 485 250 210 220

 

 Sí 79,8 84,3 75,3 83,7 82,9 76,2 54,2 78,1 76,4 81,4 85,9

 No 7,6 8,4 6,7 8,6 8,1 5,2 6,0 8,7 12,4 5,2 1,8

 NS 12,6 7,4 17,9 7,7 9,1 18,6 39,8 13,2 11,2 13,3 12,3
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 APARTAT III: HÀBITS

 

 P10.Quan mira la televisió normalment?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Al matí (de 6 a 12 hores) 10,1 10,4 9,7 9,7 7,0 9,2 15,9 11,3 11,0 7,3 9,5

 Al migdia (de 12 a 16 hores) 38,2 38,2 38,2 30,9 25,8 39,3 66,5 40,0 36,6 39,0 35,6

 A la tarda (de 16 a 19 hores) 29,4 24,5 34,2 25,0 19,1 26,0 54,7 31,8 30,7 24,2 28,5

 Al vespre (de 19 a 22 hores) 58,1 60,3 55,8 52,4 52,4 58,3 74,8 58,3 50,0 56,6 67,1

 A la nit (de 22 a 1 hores) 73,6 74,7 72,4 76,7 77,2 74,3 62,7 72,6 71,5 70,5 80,5

 A la matinada (d’1 a 6 hores) 4,1 3,7 4,4 3,8 4,1 3,2 5,3 3,3 7,6 1,2 4,9

 No mira mai o gairebé mai la televisió 2,8 2,9 2,7 2,8 4,0 2,4 1,5 3,0 3,9 2,2 2,0

 NS 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - - 0,1 0,2 - -

 

 P11.Quantes hores al dia dedica, per terme mig, a mirar la televisió en un dia normal

 (de dilluns a divendres)?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 Menys d’1 hora 6,2 6,7 5,7 7,1 8,6 5,2 2,3 6,8 6,6 6,7 4,0

 D’1 a 2 hores 28,1 28,9 27,3 28,7 35,9 30,1 13,8 22,9 31,6 32,4 29,9

 De 2 a 3 hores 35,0 34,2 35,7 37,0 36,3 33,8 31,2 33,1 35,9 31,4 41,0

 De 3 a 4 hores 14,8 14,9 14,8 13,9 9,2 15,7 23,5 17,8 12,0 13,0 13,9

 Més de 4 hores 14,8 14,0 15,6 12,2 8,8 14,7 27,6 18,6 12,7 14,7 10,0

 Depèn 1,0 1,2 0,8 1,0 1,3 0,5 1,3 0,5 1,0 1,8 1,2

 Cap 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,3 0,1 0,3 - -

 

 P12.I en un dia festiu o del cap de setmana, quantes hores al dia dedica, per terme mig, a mirar

 la televisió?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 Menys d’1 hora 7,3 6,4 8,1 7,8 7,9 7,2 5,6 7,9 7,4 6,0 7,2

 D’1 a 2 hores 15,8 17,3 14,3 15,7 18,7 15,7 12,0 15,8 15,5 15,5 16,4

 De 2 a 3 hores 20,4 20,9 20,0 19,6 18,7 23,6 21,0 18,4 18,3 22,9 23,9

 De 3 a 4 hores 17,3 17,7 16,8 15,7 19,2 15,7 18,4 17,3 14,8 17,0 19,9

 Més de 4 hores 22,0 21,2 22,7 21,8 18,7 20,7 28,4 26,8 18,6 24,7 13,7

 Depèn 13,3 12,5 14,1 14,0 13,6 13,2 11,8 7,8 24,2 11,5 14,7

 Cap 3,9 3,9 3,9 5,4 3,2 4,0 2,6 6,0 1,3 2,2 4,2

 NS 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - 0,3 -
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 P13.Quin canal de televisió prefereix?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 35,6 37,1 34,1 21,1 33,6 43,3 52,4 29,6 37,2 49,6 31,1

 Telecinco 13,1 7,4 18,8 15,9 11,7 11,4 12,8 15,2 16,3 8,5 11,0

 La 1 12,8 11,8 13,9 7,8 13,3 14,7 17,9 13,4 9,2 12,2 15,9

 Antena 3 TV 11,3 10,0 12,7 17,9 12,0 8,0 3,8 10,2 9,4 12,2 14,4

 LaSexta 6,9 9,8 3,9 11,3 7,7 3,5 2,3 8,0 6,1 4,2 8,0

 Cuatro 5,7 7,3 4,1 11,3 6,1 2,2 0,3 7,6 4,1 4,0 5,5

 33 1,5 1,6 1,5 1,2 1,3 1,7 2,3 1,5 2,3 1,5 1,0

 8tv 1,2 1,4 0,9 - 1,1 2,2 2,1 1,1 0,8 1,3 1,7

 La 2 1,0 1,3 0,6 0,5 1,1 1,5 1,0 1,9 0,3 0,3 0,8

 '3 / 24 0,7 1,1 0,3 0,8 1,1 0,8 - 0,7 1,0 0,5 0,8

 Cap 0,6 0,7 0,5 0,2 0,9 1,2 0,3 0,8 1,0 - 0,5

 Televisió local 0,2 0,2 0,2 0,3 0,2 - 0,3 0,1 0,5 - 0,3

 Televisió per satèl·lit 4,4 4,9 4,0 5,7 5,0 4,0 2,1 5,2 4,6 3,7 3,5

 Altres televisions 3,0 3,2 2,9 4,7 2,9 1,7 2,1 3,4 3,8 1,5 3,2

 NS 1,7 1,8 1,5 1,0 2,0 3,2 0,5 1,2 2,8 0,5 2,5

 NC 0,2 0,4 - 0,2 0,2 0,5 - 0,1 0,8 - -

 

 P14.Quan escolta la ràdio normalment?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Al matí (de 6 a 12 hores) 34,9 32,8 36,9 33,8 38,7 38,6 27,0 35,2 39,3 33,9 30,7

 Al migdia (de 12 a 16 hores) 14,9 14,2 15,5 14,9 16,0 13,1 14,9 15,5 16,6 12,0 14,9

 A la tarda (de 16 a 19 hores) 11,4 12,0 10,7 11,5 13,9 10,7 8,1 10,9 16,8 10,2 7,8

 Al vespre (de 19 a 22 hores) 7,9 9,6 6,1 7,6 10,5 6,3 6,1 8,6 11,2 3,9 7,1

 A la nit (de 22 a 1 hores) 11,3 13,5 9,1 9,0 12,0 10,7 14,4 14,2 12,7 6,1 9,8

 A la matinada (d’1 a 6 hores) 4,0 4,6 3,4 2,5 4,5 3,6 6,1 5,1 5,1 1,0 3,9

 No escolta mai o gairebé mai la ràdio 48,4 48,1 48,6 49,6 45,4 45,9 53,4 46,0 45,6 50,0 53,9

 NS 0,5 0,4 0,5 0,3 0,2 0,5 1,0 0,3 0,7 0,2 0,7

 

 P15.Quantes hores al dia dedica, per terme mig, a escoltar la ràdio en un dia normal (de dilluns

 a divendres)?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Menys d’1 hora 21,9 24,3 19,5 24,3 24,0 19,5 17,1 21,0 21,4 29,9 15,6

 D’1 a 2 hores 34,4 34,2 34,6 33,8 32,2 40,3 32,0 31,6 36,4 29,9 43,0

 De 2 a 3 hores 16,7 13,8 19,7 17,1 12,9 14,9 24,9 15,7 17,7 14,7 19,9

 De 3 a 4 hores 6,3 7,8 4,7 5,3 8,8 4,5 5,5 6,8 3,6 5,4 9,1

 Més de 4 hores 17,0 16,3 17,7 16,1 18,0 16,7 17,1 20,1 17,7 16,7 9,7

 Depèn 1,6 1,6 1,6 1,0 1,6 2,3 1,7 1,7 1,8 2,0 0,5

 Cap 2,3 2,1 2,4 2,6 2,5 1,8 1,7 3,1 1,4 1,5 2,2

 

REO núm. 937

REO



 

 Home Dona 18 a 34 anys 35 a 49 anys
 50 a 64 

anys

65 o més 

anys
Barcelona  Girona  Lleida Tarragona

TOTAL

SEXE EDAT PROVINCIA

 P16.I en un dia festiu o del cap de setmana, quantes hores al dia dedica, per terme mig, a

 escoltar la ràdio?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Menys d’1 hora 20,8 24,7 16,9 22,3 22,4 19,9 16,6 15,0 19,1 32,8 22,6

 D’1 a 2 hores 24,6 26,0 23,2 20,3 22,4 28,1 31,5 23,4 23,2 21,6 32,3

 De 2 a 3 hores 11,6 9,9 13,4 12,1 9,2 9,5 17,7 12,8 6,4 12,8 14,0

 De 3 a 4 hores 6,0 6,6 5,3 4,6 8,8 4,5 5,0 6,8 5,0 4,9 6,5

 Més de 4 hores 9,5 8,2 10,8 9,2 7,9 10,0 12,2 11,4 10,5 8,8 4,8

 Depèn 10,6 9,3 12,0 9,8 12,3 10,4 9,4 5,3 20,9 10,8 10,2

 Cap 16,9 15,3 18,5 21,6 17,0 17,7 7,7 25,4 15,0 8,3 9,7

 

 P17.Quina cadena de ràdio prefereix?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Catalunya Ràdio 15,9 15,7 16,1 6,2 12,0 24,0 29,3 14,5 15,9 20,1 14,5

 Los 40 Principales 10,6 8,0 13,4 18,0 13,9 4,5 - 7,7 11,4 12,3 14,5

 RAC1 10,4 14,6 6,1 11,2 14,5 8,1 4,4 10,9 18,6 4,4 5,9

 Cadena SER 8,0 9,5 6,5 4,3 8,5 11,8 8,8 10,4 5,0 5,9 8,6

 Flaix FM 7,1 7,6 6,7 16,4 5,4 2,3 0,6 5,1 7,7 9,8 8,1

 Radio Tele-Taxi 6,5 4,1 9,0 2,3 3,8 8,6 16,0 6,0 5,9 4,4 10,8

 Cadena Dial 5,8 3,9 7,7 5,6 8,5 5,9 1,1 7,0 2,7 5,4 7,0

 Catalunya Informació 3,8 4,7 3,0 1,3 3,5 5,0 7,2 2,9 4,1 6,9 2,2

 Onda Cero 3,7 4,5 3,0 1,6 3,2 5,4 6,1 4,8 2,7 1,5 4,8

 RAC105 3,2 2,7 3,7 4,6 3,2 3,6 0,6 3,1 3,6 3,9 2,2

 Radio 1 2,9 3,9 2,0 1,6 1,3 3,2 7,7 3,1 2,3 2,9 3,2

 Cadena 100 2,7 1,6 3,9 4,6 3,5 0,9 0,6 2,2 3,6 3,9 1,6

 Ràdio Flaixbac 1,9 2,1 1,6 4,6 1,3 0,5 - 2,2 2,3 1,0 1,6

 Europa FM 1,3 1,4 1,2 3,3 0,6 0,5 - 1,5 0,5 0,5 2,7

 Onda Rambla Punto Radio 1,2 0,8 1,6 - - 3,6 2,2 0,7 1,4 1,5 1,6

 iCat FM 1,0 0,8 1,2 2,0 1,3 - - 0,7 1,4 2,0 -

 M80 Radio 1,0 1,2 0,8 0,7 1,9 0,9 - 1,2 - 1,0 1,6

 Ona FM 1,0 1,9 - 2,3 0,6 0,5 - 1,0 1,8 0,5 0,5

 Kiss FM 0,9 1,0 0,8 0,3 2,2 0,5 - 1,5 - 1,0 0,5

 COPE 0,8 0,8 0,8 0,3 1,9 0,5 - 0,5 0,5 1,5 1,1

 Ràdio 4 0,7 0,8 0,6 0,3 1,0 1,4 - 0,7 0,9 1,0 -

 COMRàdio 0,5 0,4 0,6 - - 0,9 1,7 1,0 - 0,5 -

 Ràdio local 2,0 1,6 2,4 0,3 1,3 2,3 5,5 1,0 4,1 1,5 2,2

 Altre ràdio 5,6 5,4 5,7 7,9 5,1 4,1 4,4 8,7 2,3 5,4 2,7

 NS 1,6 1,2 2,0 0,3 1,6 1,4 3,9 1,7 1,4 1,5 1,6

 NC 0,1 0,2 - - 0,3 - - - - - 0,5
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 P18.Durant el darrer any, ha mirat la televisió per internet alguna vegada?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Sí 15,2 17,5 12,8 28,4 16,7 6,1 2,0 19,2 13,4 11,5 12,9

 No 84,9 82,5 87,2 71,6 83,3 93,9 98,0 80,8 86,6 88,5 87,1

 

 P18A.Més concretament, en el darrer any ha mirat programes de televisió en directe per internet?

 

 Base:ha mirat la televisió per internet 303 175 128 173 97 25 8 148 55 47 53

 

 Sí 50,5 56,6 42,2 49,7 57,7 32,0 37,5 46,0 58,2 44,7 60,4

 No 49,2 43,4 57,0 50,3 41,2 68,0 62,5 54,1 40,0 55,3 39,6

 NS 0,3 - 0,8 - 1,0 - - - 1,8 - -

 

 P18B.I, en el darrer any ha mirat programes de televisió en diferit per internet?

 

 Base:ha mirat la televisió per internet 303 175 128 173 97 25 8 148 55 47 53

 

 Sí 75,6 71,4 81,3 78,6 71,1 76,0 62,5 74,3 65,5 87,2 79,3

 No 23,1 27,4 17,2 20,2 26,8 24,0 37,5 25,0 32,7 10,6 18,9

 NS 1,3 1,1 1,6 1,2 2,1 - - 0,7 1,8 2,1 1,9

 

 P19.Durant el últim any, ha escoltat alguna vegada la ràdio per internet?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Sí 15,8 18,4 13,1 32,2 16,2 5,1 1,0 21,6 13,4 13,4 9,5

 No 84,2 81,6 86,8 67,7 83,9 94,9 99,0 78,4 86,3 86,6 90,5

 NS 0,1 - 0,1 0,2 - - - - 0,2 - -

 

 P19A.Més concretament, en el darrer any ha escoltat la ràdio en directe per internet?

 

 Base:ha escoltat la ràdio per internet 315 184 131 196 94 21 4 166 55 55 39

 

 Sí 81,3 81,5 80,9 80,1 86,2 66,7 100,0 83,1 76,4 81,8 79,5

 No 18,4 17,9 19,1 19,9 12,8 33,3 - 16,3 23,6 18,2 20,5

 NS 0,3 0,5 - - 1,1 - - 0,6 - - -
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 P19B.I, en el darrer any ha escoltat programes de ràdio en diferit per internet?

 

 Base:ha escoltat la ràdio per internet 315 184 131 196 94 21 4 166 55 55 39

 

 Sí 47,0 47,8 45,8 46,9 52,1 33,3 - 44,0 45,5 54,6 51,3

 No 52,4 51,6 53,4 52,0 47,9 66,7 100,0 55,4 54,6 43,6 48,7

 NS 0,6 0,5 0,8 1,0 - - - 0,6 - 1,8 -

 

 P20.S’ha connectat a internet al llarg d’aquesta setmana?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Sí 44,8 48,5 41,0 70,6 55,2 28,9 6,3 47,7 51,7 39,5 37,6

 No 55,3 51,5 59,0 29,4 44,9 71,1 93,7 52,3 48,3 60,5 62,4

 

 P21.Vostè mira alguna televisió local?

 

 Sí 28,8 29,1 28,4 23,2 27,7 36,4 31,0 32,5 22,4 28,1 28,8

 No 71,1 70,7 71,4 76,4 72,3 63,4 69,0 67,4 77,1 71,7 71,2

 NS 0,2 0,2 0,2 0,5 - 0,2 - 0,1 0,5 0,2 -

 

 P21A.I quina valoració en fa de la televisió local que vostè mira?

 

 Base:veu la televisió local 575 291 284 141 161 150 123 250 92 115 118

 

 Molt bona 6,8 5,8 7,8 5,0 6,2 6,7 9,8 8,4 12,0 2,6 3,4

 Bona 51,7 49,8 53,5 46,1 51,6 55,3 53,7 52,8 55,4 49,6 48,3

 Regular 34,3 36,1 32,4 39,7 34,2 32,0 30,9 31,6 28,3 40,0 39,0

 Dolenta 4,9 6,5 3,2 6,4 5,6 4,7 2,4 4,8 3,3 5,2 5,9

 Molt dolenta 1,4 1,4 1,4 2,1 1,9 - 1,6 1,2 1,1 1,7 1,7

 NS 1,0 0,3 1,8 0,7 0,6 1,3 1,6 1,2 - 0,9 1,7
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 P21B.Per quin motiu valora així la televisió local?

 

 Base:valora TV local bona/molt bona 336 162 174 72 93 93 78 153 62 60 61

 

 Informació local 47,3 49,4 45,4 44,4 44,1 51,6 48,7 39,9 58,1 43,3 59,0

 Bona programació 5,4 5,6 5,2 6,9 4,3 2,2 9,0 5,2 11,3 1,7 3,3

 Tertúlies, debats, entrevistes 5,1 4,9 5,2 2,8 2,2 11,8 2,6 4,6 - 15,0 1,6

 Millor contingut 4,8 3,7 5,8 5,6 8,6 3,2 1,3 6,5 - 6,7 3,3

 Més propera 4,5 4,3 4,6 2,8 6,5 5,4 2,6 6,5 - 8,3 -

 Per algun programa en concret 4,5 4,9 4,0 4,2 4,3 6,5 2,6 7,8 3,2 - 1,6

 Pel·lícules 3,6 1,9 5,2 2,8 1,1 2,2 9,0 6,5 1,6 1,7 -

 És entretinguda 2,7 1,9 3,5 4,2 2,2 2,2 2,6 2,0 1,6 6,7 1,6

 Pel tipus de programes que emeten 2,7 3,7 1,7 - 5,4 3,2 1,3 3,9 3,2 1,7 -

 Sèries 1,5 1,2 1,7 - 4,3 1,1 - 2,0 - - 3,3

 Varietat 1,5 1,2 1,7 1,4 4,3 - - - 4,8 1,7 1,6

 Tenen pocs recursos 1,5 0,6 2,3 5,6 1,1 - - 1,3 - 1,7 3,3

 Documentals 0,9 0,6 1,2 1,4 - 1,1 1,3 - 3,2 1,7 -

 És en català 0,9 0,6 1,2 1,4 1,1 - 1,3 0,7 - 3,3 -

 Esports 0,6 1,2 - - - 2,2 - 0,7 - 1,7 -

 Dibuixos i programes infantils 0,3 - 0,6 - 1,1 - - - - 1,7 -

 Altres valoracions positives 10,1 11,1 9,2 12,5 7,5 5,4 16,7 10,5 12,9 3,3 13,1

 NS 2,4 3,1 1,7 4,2 2,2 2,2 1,3 2,0 - - 8,2

 

 P21B.Per quin motiu valora així la televisió local?

 

 Base:valora TV local regular 197 105 92 56 55 48 38 79 26 46 46

 

 Poca varietat 25,4 22,9 28,3 30,4 23,6 22,9 23,7 21,5 34,6 26,1 26,1

 Tipus de programes 10,2 12,4 7,6 7,1 3,6 8,3 26,3 10,1 11,5 8,7 10,9

 Continguts fluixos 8,6 9,5 7,6 14,3 9,1 6,3 2,6 8,9 7,7 6,5 10,9

 Repetitiva (regular) 7,1 6,7 7,6 8,9 5,5 4,2 10,5 7,6 7,7 10,9 2,2

 Manca de recursos 7,1 11,4 2,2 7,1 9,1 8,3 2,6 7,6 7,7 8,7 4,4

 Dóna informació local 6,1 5,7 6,5 - 3,6 16,7 5,3 2,5 - 8,7 13,0

 Baixa qualitat 6,1 3,8 8,7 3,6 10,9 4,2 5,3 5,1 15,4 4,4 4,4

 Format i programació antiga 4,1 2,9 5,4 3,6 3,6 6,3 2,6 6,3 - 4,4 2,2

 És avorrida, poc dinàmica 4,1 5,7 2,2 3,6 5,5 4,2 2,6 5,1 3,9 4,4 2,2

 Troba a faltarhi tipus de programes 3,6 3,8 3,3 5,4 3,6 4,2 - 2,5 - 6,5 4,4

 És en català 1,0 1,0 1,1 1,8 - 2,1 - - - - 4,4

 No se sintonitza bé 0,5 1,0 - - - - 2,6 1,3 - - -

 Molta publicitat 0,5 - 1,1 - - 2,1 - 1,3 - - -

 No li agrada 0,5 - 1,1 - - - 2,6 - - - 2,2

 Només fan programació per les festes 0,5 - 1,1 1,8 - - - 1,3 - - -

 Altres valoracions regulars 11,7 8,6 15,2 7,1 18,2 10,4 10,5 11,4 11,5 10,9 13,0

 NS 3,1 4,8 1,1 5,4 3,6 - 2,6 7,6 - - -
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 P21B.Per quin motiu valora així la televisió local?

 

 Base:valora TV local dolenta/molt dolenta 36 23 13 12 12 7 5 15 4 8 9

 

 Repetitiva (negativa) 16,7 17,4 15,4 25,0 16,7 - 20,0 20,0 25,0 12,5 11,1

 Poca varietat 13,9 13,0 15,4 16,7 16,7 - 20,0 - 25,0 25,0 22,2

 Avorrida 8,3 4,4 15,4 - 8,3 28,6 - - - 12,5 22,2

 Tipus de programes 8,3 13,0 - 8,3 8,3 14,3 - 6,7 - 12,5 11,1

 Baixa qualitat 8,3 4,4 15,4 - 8,3 14,3 20,0 13,3 25,0 - -

 No li agrada 5,6 - 15,4 - 8,3 - 20,0 6,7 - - 11,1

 Continguts 2,8 4,4 - 8,3 - - - 6,7 - - -

 Molta publicitat 2,8 4,4 - - 8,3 - - 6,7 - - -

 Partidista 2,8 4,4 - - - 14,3 - 6,7 - - -

 És en català 2,8 4,4 - - 8,3 - - - - - 11,1

 Informació local 2,8 - 7,7 - - - 20,0 - 25,0 - -

 Altres valoracions negatives 25,0 30,4 15,4 41,7 16,7 28,6 - 33,3 - 37,5 11,1

 

 APARTAT IV: PROGRAMACIÓ DELS MITJANS AUDIOVISUALS

 

 P22.De sis del matí a deu de la nit no es poden emetre a la televisió continguts perjudicials per

 a menors de 18 anys.Vostè coneix l’existència d’aquesta normativa?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Sí 76,8 78,8 74,7 76,9 81,1 80,6 66,3 73,5 81,2 72,7 82,4

 No 23,1 21,2 25,0 23,0 18,9 19,4 33,3 26,4 18,8 27,3 17,1

 NC 0,2 - 0,3 0,2 - - 0,5 0,1 - - 0,5

 

 P23.Considera que, en horari protegit (de sis del matí a deu de la nit), s’emeten escenes i

 missatges perjudicials per a menors de 18 anys?

 

 Sí 74,4 73,4 75,4 73,6 79,2 72,6 70,5 74,9 79,5 71,7 71,0

 No 17,5 18,7 16,3 20,2 14,4 18,9 16,4 17,1 12,7 19,3 21,2

 NS 8,0 7,7 8,3 6,1 6,2 8,5 13,1 7,8 7,8 9,0 7,6

 NC 0,1 0,2 - 0,2 0,2 - - 0,1 - - 0,2

 

 P24.La televisió compta amb un sistema que indica les edats per a les que és adequat un determinat

 programa (per exemple,un programa pot no ser recomanat per a menors de 13 anys). Vostè coneix

 aquest sistema de senyalització?

 

 Sí 72,5 75,0 69,9 81,0 78,9 73,1 49,4 69,5 72,9 71,2 78,8

 No 26,0 23,5 28,4 18,2 20,1 26,5 45,8 29,6 24,6 27,8 18,5

 NS 1,6 1,5 1,6 0,8 0,9 0,5 4,8 0,9 2,2 1,0 2,7

 NC 0,1 - 0,1 - 0,2 - - - 0,2 - -

 

REO núm. 937

REO



 

 Home Dona 18 a 34 anys 35 a 49 anys
 50 a 64 

anys

65 o més 

anys
Barcelona  Girona  Lleida Tarragona

TOTAL

SEXE EDAT PROVINCIA

 P25.Fa servir algun mecanisme (dispositiu o instrument) per controlar l’accés a continguts en la

 televisió per part dels seus fills i filles?

 

 Base:si té fills menors de 18 anys 606 270 336 202 363 41 0 223 127 111 145

 

 Sí 3,3 3,7 3,0 5,5 2,5 - - 2,2 2,4 2,7 6,2

 No 96,4 95,9 96,7 94,6 97,0 100,0 - 96,9 97,6 97,3 93,8

 NS 0,3 0,4 0,3 - 0,6 - - 0,9 - - -

 

 P25B.I en concret, quin mecanisme (dispositiu o instrument) fa servir per controlar l’accés a

 continguts en la televisió per part dels seus fills i filles?

 

 Base:fa servir mecanismes de control 20 10 10 11 9 0 0 5 3 3 9

 

 Clau d’accés 30,0 30,0 30,0 27,3 33,3 - - 40,0 - 66,7 22,2

 Bloquejar canals de televisió 50,0 50,0 50,0 54,6 44,4 - - 60,0 - 33,3 66,7

 Altres respostes 20,0 20,0 20,0 18,2 22,2 - - - 100,0 - 11,1

 

 P26.Fa servir algun mecanisme (dispositiu o instrument) per controlar l’accés a continguts en el

 telèfon mòbil per part dels seus fills i filles?

 

 Base:si té fills menors de 18 anys 606 270 336 202 363 41 0 223 127 111 145

 

 Sí 2,0 2,6 1,5 0,5 2,5 4,9 - 2,2 3,9 0,9 0,7

 No 97,4 96,3 98,2 98,5 97,0 95,1 - 96,4 96,1 99,1 98,6

 NS 0,7 1,1 0,3 1,0 0,6 - - 1,4 - - 0,7

 

 P26B.I en concret, quin mecanisme (dispositiu o instrument) fa servir per controlar l’accés a

 continguts en el telèfon mòbil per part dels seus fill i filles?

 

 Base:fa servir mecanismes de control 12 7 5 1 9 2 0 5 5 1 1

 

 Bloquejar 8,3 - 20,0 - 11,1 - - - 20,0 - -

 Restringir números de telèfons 50,0 57,1 40,0 - 55,6 50,0 - 40,0 60,0 100,0 -

 Altres respostes 33,3 42,9 20,0 100,0 22,2 50,0 - 40,0 20,0 - 100,0

 NS 8,3 - 20,0 - 11,1 - - 20,0 - - -
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 P27.Fa servir algun mecanisme (dispositiu o instrument) per controlar l’accés a continguts a

 internet per part dels seus fills i filles?

 

 Base:si té fills menors de 18 anys 606 270 336 202 363 41 0 223 127 111 145

 

 Sí 7,4 5,2 9,2 5,0 8,0 14,6 - 7,6 9,5 4,5 7,6

 No 90,9 93,3 89,0 94,1 89,8 85,4 - 89,7 89,8 94,6 91,0

 NS 1,7 1,5 1,8 1,0 2,2 - - 2,7 0,8 0,9 1,4

 

 P27B.I en concret, quin mecanisme (instrument o dispositiu) fa servir per controlar l’accés a

 continguts a internet per part dels seus fill i filles?

 

 Base:fa servir mecanismes de control 45 14 31 10 29 6 0 17 12 5 11

 

 Programes protectors 42,2 50,0 38,7 50,0 48,3 - - 47,1 33,3 60,0 36,4

 Codi d’accés 20,0 7,1 25,8 10,0 17,2 50,0 - 23,5 - 20,0 36,4

 Bloquejar pàgines web 20,0 14,3 22,6 30,0 17,2 16,7 - 5,9 50,0 - 18,2

 Filtres al navegador 6,7 14,3 3,2 - 6,9 16,7 - 11,8 8,3 - -

 Altres respostes 4,4 - 6,5 - 6,9 - - 5,9 8,3 - -

 NS 2,2 7,1 - 10,0 - - - - - - 9,1

 NC 4,4 7,1 3,2 - 3,5 16,7 - 5,9 - 20,0 -

 

 P28.Creu que la televisió mostra actituds masclistes i fomenta la visió negativa de la dona...?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Habitualment 16,6 13,4 19,7 16,4 18,0 16,0 15,1 20,8 16,1 12,9 12,7

 Ocasionalment 46,4 44,7 48,1 48,8 46,7 43,0 45,8 44,8 50,2 44,4 47,6

 Mai 31,1 36,4 25,8 30,4 30,8 34,2 29,5 30,0 28,3 35,4 31,7

 NS 6,0 5,5 6,4 4,4 4,5 6,8 9,6 4,4 5,4 7,3 8,1

 

 P29.Els continguts pornogràfics estan prohibits a la televisió en obert. Està d’acord amb aquesta

 mesura?

 

 Sí 88,5 84,5 92,5 84,7 88,5 89,6 93,2 88,1 83,4 92,0 91,0

 No 8,8 11,8 5,8 12,2 8,8 8,0 4,5 8,1 14,6 6,3 6,8

 NS 2,1 2,7 1,5 2,0 2,1 2,4 2,0 3,1 1,7 1,5 1,2

 NC 0,6 1,0 0,2 1,2 0,7 - 0,3 0,8 0,2 0,2 1,0

 

 P30.Quin és el principal inconvenient o problema que, de forma continuada, observa en la

 programació televisiva?

 

 Excés de publicitat 30,3 31,4 29,2 29,1 29,6 32,8 30,7 27,8 18,1 43,4 34,2

 Baixa qualitat televisiva 11,8 12,2 11,3 11,5 12,2 12,9 10,3 13,6 13,9 9,5 8,3

 Programes del cor 10,7 11,8 9,6 13,3 10,7 10,0 7,6 13,1 6,3 10,0 11,2

 Teleporqueria 10,1 11,1 9,0 9,2 12,5 10,2 7,6 10,9 9,8 8,8 10,0

 Excés de violència 5,2 3,0 7,4 3,3 6,5 4,4 7,1 4,8 6,6 5,9 3,9

 Llenguatge groller,inadequat 2,3 1,3 3,3 2,5 1,9 1,7 3,3 3,0 2,2 0,5 2,9

 Continguts inadequats en horari infantil 2,3 1,8 2,7 2,8 3,6 1,0 0,8 2,9 3,9 1,0 0,7

 No hi trobo cap inconvenient 13,6 14,4 12,8 15,6 11,2 11,9 15,9 11,6 22,9 10,5 11,2

 Altres 7,1 7,5 6,7 6,1 6,2 7,0 10,1 8,6 4,6 6,6 7,3

 NS 5,2 4,0 6,3 5,3 3,8 6,1 6,1 1,8 11,0 2,7 8,1

 NC 1,6 1,5 1,7 1,5 1,9 2,2 0,8 2,0 0,7 1,2 2,2
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 P31.Dels següents aspectes, quin creu que és més important en una televisió pública?

 

 La informació 45,2 46,7 43,7 41,5 44,0 45,4 52,4 47,0 42,0 40,2 50,0

 L’entreteniment 21,6 18,9 24,2 27,3 19,8 17,0 20,2 15,2 22,4 26,3 27,8

 Programes de qualitat encara que tinguin poca audiència 12,8 13,0 12,5 13,0 16,3 11,4 8,6 16,2 12,7 12,0 7,1

 El debat 7,8 7,3 8,2 4,1 6,4 14,3 8,6 9,2 6,3 9,3 4,9

 El foment de la identitat nacional (llengua, cultura) 5,8 6,3 5,3 5,4 4,8 7,3 6,3 6,0 5,1 7,3 4,6

 Programes originals i innovadors 5,1 5,8 4,4 7,2 5,8 3,4 2,5 4,4 9,3 3,2 4,2

 Altres 1,3 1,5 1,0 1,2 1,9 1,2 0,5 1,4 1,2 1,2 1,0

 NS 0,5 0,3 0,7 0,3 0,9 - 0,8 0,4 1,0 0,5 0,2

 NC 0,1 0,2 - - 0,2 - 0,3 0,1 - - 0,2

 

 P32.Segons vostè, quin tema hauria d’ocupar més temps en un informatiu, en general?

 

 Política catalana i/o espanyola 6,2 7,8 4,6 6,4 5,7 6,6 6,3 8,3 3,9 5,4 5,4

 Crònica internacional 4,3 3,6 4,9 7,2 3,6 4,4 0,5 4,2 1,7 5,6 5,6

 Temes socials 30,3 29,5 31,1 28,6 35,6 26,7 29,0 29,9 25,4 39,5 26,8

 Esports 3,0 5,2 0,7 5,1 2,8 1,7 1,3 2,7 4,2 2,7 2,4

 Economia i negocis 4,6 6,0 3,2 5,3 5,3 3,6 3,5 4,2 3,7 6,8 4,2

 Art i cultura 3,3 3,1 3,4 3,0 2,4 3,9 4,3 4,3 2,7 2,9 2,2

 Medi ambient 0,3 0,3 0,2 0,2 0,5 - 0,3 0,5 - 0,2 -

 Ciència i tecnologia 0,5 0,6 0,3 0,8 0,3 0,2 0,3 0,5 0,7 0,2 0,2

 Mitjans de comunicació i telecomunicacions 0,1 0,1 - - 0,2 - - 0,1 - - -

 Sanitat 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,2

 Temps 0,7 0,7 0,6 0,8 0,5 1,0 0,3 0,7 1,0 0,2 0,7

 Treball 1,8 2,4 1,2 1,0 1,9 2,4 2,3 2,2 1,0 0,7 2,9

 Educació i ensenyament 1,1 0,6 1,6 1,0 1,0 1,5 1,0 1,4 - 1,2 1,5

 Conflictes socials 0,5 0,4 0,5 0,8 0,3 - 0,5 0,7 0,2 0,7 -

 Notícies del cor 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,3 0,3 - - -

 Successos 1,4 1,3 1,4 2,1 0,9 1,2 1,0 2,0 0,7 1,7 0,5

 Cap 9,0 7,1 10,8 8,2 9,5 8,7 9,6 6,8 12,7 12,9 5,4

 Altres 9,6 10,5 8,6 5,8 9,5 12,6 12,3 11,8 5,6 9,3 9,5

 NS 23,3 20,4 26,1 23,2 19,8 24,8 27,0 19,4 36,6 9,3 31,2

 NC 0,5 0,3 0,6 0,7 0,3 0,5 0,3 0,3 - 0,5 1,2
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 P33.Segons vostè, quin tema hauria d’ocupar menys temps en un informatiu, en general?

 

 Política catalana i/o espanyola 15,3 18,5 12,1 14,6 15,5 15,1 16,4 17,3 11,2 16,6 14,4

 Crònica internacional 1,8 2,0 1,6 1,8 2,4 1,5 1,3 1,8 1,5 1,7 2,2

 Temes socials 1,0 1,3 0,6 0,5 1,4 1,5 0,5 1,2 0,7 1,7 -

 Esports 19,1 13,0 25,2 21,8 20,8 16,0 15,6 19,5 13,4 25,4 17,8

 Economia i negocis 0,4 0,4 0,4 0,8 0,2 0,2 0,3 0,5 0,2 0,2 0,5

 Art i cultura 0,8 1,0 0,5 1,2 0,5 0,2 1,0 1,4 0,7 0,2 -

 Ciència i tecnologia 0,1 0,1 - 0,2 - - - 0,1 - - -

 Sanitat 0,1 - 0,1 - - 0,2 - 0,1 - - -

 Temps 0,4 0,6 0,1 0,5 0,7 - - 0,5 0,2 0,2 0,2

 Trànsit 0,2 0,3 - - 0,3 0,2 - - 0,5 - 0,2

 Conflictes socials 0,6 0,7 0,4 0,3 0,7 1,0 0,3 0,4 1,5 - 0,5

 Notícies del cor 9,4 11,7 7,0 10,7 11,3 9,5 4,3 10,4 8,1 10,5 7,6

 Successos 13,2 12,5 13,8 12,2 12,2 14,3 14,9 16,0 7,1 15,1 12,0

 Cap 11,2 11,5 10,8 9,9 8,8 13,8 13,9 10,1 10,0 16,1 9,3

 Altres 5,6 5,2 6,0 3,1 6,0 6,6 7,8 7,0 3,7 3,9 6,6

 NS 20,5 20,0 21,0 21,8 18,6 18,9 22,9 13,3 41,0 7,3 26,8

 NC 0,8 1,2 0,4 0,7 0,7 1,0 1,0 0,4 0,2 1,0 2,0

 

 P34.Creu que la presència del català a la televisió és...?

 

 Excessiva 4,4 5,2 3,6 3,5 5,7 4,9 3,5 4,0 2,7 2,9 8,3

 Adequada 71,7 70,1 73,3 68,6 74,1 71,6 73,1 72,5 71,5 68,3 73,9

 Insuficient 20,8 21,5 20,0 23,8 17,2 21,6 20,4 20,8 20,5 25,9 15,9

 No mira la televisió 0,8 0,7 0,8 0,5 0,7 0,7 1,3 0,5 1,7 0,7 0,2

 NS 2,3 2,4 2,2 3,6 2,1 1,2 1,8 2,0 3,7 2,2 1,7

 NC 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - - 0,3 - - -

 

 P35.I a la ràdio, creu que la presència del català és...?

 

 Excessiva 2,7 4,0 1,3 3,0 2,6 2,4 2,5 3,1 2,2 1,2 3,7

 Adequada 55,0 55,1 54,8 55,5 58,8 54,1 49,4 57,4 59,3 53,2 47,8

 Insuficient 7,7 8,1 7,2 7,7 6,9 9,0 7,3 8,7 9,0 6,3 5,6

 No escolta la ràdio 32,2 30,6 33,7 31,5 28,2 32,3 38,8 27,9 26,8 37,1 40,5

 NS 2,5 2,1 2,9 2,3 3,3 2,2 2,0 2,6 2,7 2,2 2,4

 NC 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - - 0,3 - - -

 

 P36.En general, com valora la qualitat de les informacions que dóna la televisió?

 

 Alta 14,7 15,1 14,3 13,8 13,4 13,4 19,4 10,4 13,4 19,8 19,0

 Adequada 62,3 60,0 64,5 61,3 61,7 64,1 62,7 60,7 64,6 66,6 58,5

 Baixa 21,0 23,1 18,8 22,7 22,9 20,6 15,9 27,5 18,1 12,0 20,5

 No mira la televisió 1,1 1,0 1,2 1,2 1,2 0,7 1,3 0,9 2,2 0,5 1,0

 NS 1,0 0,8 1,2 1,2 0,9 1,2 0,8 0,5 1,7 1,2 1,0
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 P37.En general, com valora la qualitat de les informacions que dóna la ràdio?

 

 Alta 15,7 17,5 13,9 15,8 17,0 14,8 14,6 15,2 14,6 17,6 15,9

 Adequada 39,1 37,8 40,4 38,3 38,5 42,0 38,3 41,3 44,9 36,8 31,5

 Baixa 5,3 5,8 4,8 7,2 6,2 3,9 2,5 6,6 7,6 2,0 3,9

 No escolta la ràdio 36,1 35,3 36,8 35,1 33,3 35,2 42,3 32,7 30,0 40,0 44,4

 NS 3,9 3,6 4,1 3,6 5,0 4,1 2,3 4,2 2,9 3,7 4,4

 

 P38.Segons vostè, el fet que es prenguin mesures per augmentar la independència dels mitjans de

 comunicació públics respecte dels governs i altres poders és...

 

 Molt important 44,4 47,2 41,5 41,2 48,8 47,3 39,6 48,7 52,0 36,1 36,8

 Bastant important 29,8 27,9 31,6 28,4 29,6 30,8 31,0 27,5 30,2 33,4 29,8

 Indiferent 17,4 16,9 17,9 20,0 16,0 13,4 19,7 15,6 12,2 19,5 23,9

 Poc important 4,0 4,4 3,6 5,9 3,1 3,4 3,0 4,0 0,2 6,6 5,1

 NS 3,0 1,7 4,3 3,3 1,0 2,9 5,5 3,1 4,2 2,0 2,7

 NC 1,5 1,9 1,1 1,2 1,6 2,2 1,3 1,0 1,2 2,4 1,7

 

 APARTAT V: PUBLICITAT

 

 P39. Digui’m, si us plau, la seva opinió sobre la frase següent:

 Em molesta que a les sèries de televisió surtin marques o productes

 

 Totalment d’acord 21,3 21,4 21,2 18,7 21,3 23,5 22,9 25,2 17,6 17,1 22,0

 Mes aviat d’acord 17,6 16,5 18,6 13,8 16,0 20,2 22,9 10,7 20,0 23,9 21,7

 Mes aviat en desacord 7,4 7,3 7,5 6,1 7,6 8,5 8,1 8,2 9,3 4,6 6,8

 Totalment en desacord 25,1 25,5 24,6 31,7 27,5 20,6 15,9 29,2 30,5 18,3 18,5

 No tinc una opinió clara sobre aquest tema 2,5 2,0 2,9 1,8 2,2 2,4 3,8 3,4 1,7 2,4 1,5

 Indiferent 26,0 27,0 24,9 27,9 24,9 24,5 25,9 23,1 20,5 33,4 29,3

 NS 0,3 0,3 0,3 - 0,5 0,2 0,5 0,3 0,5 0,2 0,2

 

 P40. Digui’m, si us plau, la seva opinió sobre la frase següent:

 En televisió, a vegades no queda clar el que és publicitat i el que és el contingut del programa

 (presentadors i presentadores que anuncien productes dins del programa...)

 

 Totalment d’acord 24,7 24,9 24,5 25,1 25,8 24,3 22,9 24,3 35,6 24,6 14,6

 Mes aviat d’acord 19,9 21,7 18,0 17,1 18,2 19,7 26,7 15,7 13,7 25,6 28,1

 Mes aviat en desacord 8,9 7,2 10,5 8,4 9,1 8,7 9,3 9,7 8,5 9,0 7,3

 Totalment en desacord 24,3 24,6 23,9 26,9 26,6 26,2 14,6 29,6 24,2 9,5 29,0

 No tinc una opinió clara sobre aquest tema 3,9 3,8 4,0 2,0 3,1 4,1 7,8 5,2 1,2 3,9 4,2

 Indiferent 17,5 16,8 18,1 19,7 16,0 15,8 17,9 14,0 15,9 26,6 16,3

 NS 1,0 1,0 1,0 0,8 1,2 1,2 0,8 1,4 1,0 0,7 0,5
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 P41. Digui’m, si us plau, la seva opinió sobre la frase següent:

 En ràdio, a vegades no queda clar el que és publicitat i el que és el contingut del programa

 (presentadors i presentadores que anuncien productes dins del programa...)

 

 Totalment d’acord 9,2 9,3 9,0 10,2 8,8 10,2 7,1 10,5 10,0 9,0 5,9

 Mes aviat d’acord 14,1 16,6 11,6 13,1 13,8 14,1 16,1 8,8 18,8 15,1 18,3

 Mes aviat en desacord 8,3 8,5 8,1 7,1 10,5 8,0 7,3 7,9 12,0 6,3 7,3

 Totalment en desacord 20,0 19,3 20,6 22,8 22,3 20,6 11,3 27,1 20,5 7,6 18,3

 No tinc una opinió clara sobre aquest tema 16,0 14,9 17,0 11,2 15,8 17,7 21,7 16,8 14,4 12,4 19,5

 Indiferent 19,1 18,8 19,3 22,2 17,2 16,0 20,2 14,6 12,9 29,5 23,2

 NS 13,4 12,5 14,3 13,3 11,5 13,4 16,4 14,2 11,5 19,8 7,6

 NC 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 - - 0,1 - 0,2 -

 

 P42.Es fixa en les marques o patrocinadors que apareixen en la pantalla durant les retransmissions

 esportives?

 

 Habitualment 17,1 21,4 12,7 25,0 15,1 14,8 10,1 20,1 13,9 16,3 15,1

 Ocasionalment 27,7 33,9 21,5 29,1 30,2 28,9 20,7 23,8 31,5 31,0 28,1

 Mai 38,2 39,4 36,9 33,8 39,4 38,6 42,6 40,7 29,8 39,0 41,0

 No miro mai o gairebé mai les retransmissions esportives 16,9 5,3 28,4 11,8 15,1 17,7 26,2 15,2 24,9 13,7 15,1

 NS 0,3 - 0,5 0,3 0,2 - 0,5 0,3 - - 0,7

 

 P43.Amb quina de les següents frases està més d’acord?

 

 Les pel·lícules haurien d’estar patrocinades i no ser interrompudes per anuncis68,9 69,6 68,2 64,4 70,3 71,8 70,8 70,0 52,2 75,1 77,3

 Els anuncis en les pel·lícules no em molestarien si fossin més breus26,9 26,5 27,2 30,4 26,1 25,2 24,2 24,6 44,4 21,0 19,5

 Els anuncis en les pel·lícules no em molesten 3,3 3,0 3,6 4,4 3,1 2,2 3,0 4,3 2,4 3,9 1,7

 NS 1,0 0,9 1,0 0,8 0,5 0,7 2,0 1,2 1,0 - 1,5
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 APARTAT VI: CANALS I PROGRAMES DE TELEVISIÓ

 

 P44.Quin tipus de programa de televisió prefereix?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 Informatius 17,6 21,1 14,1 10,8 16,9 21,4 25,1 14,9 19,3 22,4 16,2

 Sèries 15,4 9,5 21,2 22,1 14,0 7,7 14,8 12,1 15,8 17,2 19,2

 Pel·lícules 14,5 11,4 17,6 11,5 16,7 16,4 14,1 12,5 12,5 19,0 15,9

 Documentals 13,5 14,3 12,8 11,2 16,9 14,4 11,5 16,4 9,9 12,5 12,9

 Esportius 9,3 17,3 1,2 12,8 9,0 8,7 4,9 9,9 11,5 5,7 9,5

 Programes d’entreteniment i humor 9,0 9,3 8,7 14,9 6,6 8,0 4,6 10,7 10,7 4,7 8,5

 Programes de debat i entrevistes 6,7 6,0 7,4 2,2 6,5 11,2 9,2 7,4 4,3 9,2 5,2

 Culturals 3,8 4,5 3,1 2,2 5,4 3,5 4,4 5,4 2,5 3,0 3,0

 Concursos 2,8 1,8 3,9 2,0 2,5 4,2 3,1 3,5 2,8 2,2 2,2

 Programes del cor 1,9 0,6 3,1 2,7 1,1 1,0 2,6 2,0 2,5 1,0 1,7

 Magazins 1,3 0,6 2,1 1,4 0,7 1,5 2,1 1,5 1,5 1,0 1,2

 Programes infantils/Dibuixos animats 0,7 0,5 0,8 1,7 0,5 - - 0,5 1,5 0,5 0,3

 Programes musicals/Música 0,5 0,5 0,5 0,5 0,4 0,5 0,8 0,9 - 0,5 0,3

 Programes de telerealitat 0,3 0,2 0,4 0,7 0,2 - 0,3 0,3 0,3 0,5 0,3

 Cap 0,9 0,5 1,2 0,8 0,5 1,0 1,3 0,5 2,3 0,5 0,5

 Altres 1,1 1,1 1,1 1,9 1,3 0,3 0,8 1,5 1,3 - 1,5

 NS 0,4 0,5 0,3 0,2 0,9 - 0,5 - 0,8 - 1,2

 NC 0,3 0,1 0,4 0,5 - 0,3 0,3 0,1 0,5 - 0,5
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 P45.Quin canal de televisió creu que és políticament més imparcial?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402
 

 TV3 14,9 15,8 14,0 10,0 13,8 17,2 21,5 14,8 11,2 23,4 10,2

 La 1 8,6 8,8 8,3 8,1 9,7 7,7 8,4 8,6 5,6 9,2 10,7

 Telecinco 4,1 4,2 3,9 5,1 3,8 4,0 3,1 5,0 3,1 4,7 2,7

 Antena 3 TV 3,2 3,2 3,2 3,7 3,8 3,2 1,5 3,1 3,1 2,7 4,0

 Cuatro 3,0 3,9 2,1 4,7 3,8 1,5 0,8 4,4 1,5 2,5 2,2

 LaSexta 2,9 4,5 1,3 5,4 3,1 1,7 0,3 3,9 2,0 2,2 2,7

 La 2 1,9 2,0 1,8 1,4 2,0 1,7 2,6 2,6 1,3 2,0 1,0

 33 1,4 1,7 1,2 1,5 1,8 1,5 0,8 1,3 1,5 1,8 1,2

 '3 / 24 0,6 0,9 0,2 - 0,7 0,5 1,3 0,7 0,8 0,8 -

 Televisió local 0,2 - 0,4 0,3 - 0,3 0,3 0,4 0,3 - -

 Televisió per satèl·lit 0,6 0,8 0,3 0,7 0,7 0,5 0,3 0,4 0,8 0,5 0,8

 Altres televisions 1,0 1,2 0,7 1,4 0,5 1,0 1,0 0,9 0,8 0,8 1,5

 Cap 38,2 37,5 38,8 37,7 39,9 41,3 33,3 37,0 49,1 32,2 35,6

 NS 19,5 15,3 23,7 19,9 16,2 17,9 25,1 17,0 19,1 17,2 26,6

 NC 0,2 0,2 0,1 0,2 0,4 - - - - - 0,8

 

 P46.Quin canal de televisió, segons la seva opinió, té més en compte la programació adreçada a

 tota la família en el seu conjunt?

 

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 32,8 32,7 32,9 25,2 30,5 35,3 45,0 26,0 41,7 42,6 26,9

 La 1 19,1 19,8 18,4 17,6 18,9 20,4 20,5 23,2 10,7 16,2 22,6

 Antena 3 TV 10,8 11,1 10,5 16,1 11,5 8,5 4,4 10,3 8,9 11,7 12,7

 Telecinco 7,7 5,6 9,8 8,6 7,2 7,0 7,7 7,8 8,4 7,2 7,2

 Cuatro 4,1 5,0 3,3 8,1 4,3 1,5 0,5 4,8 2,8 3,0 5,2

 LaSexta 3,0 4,4 1,5 4,4 4,0 1,5 1,0 3,0 3,1 2,5 3,5

 La 2 2,2 2,4 2,1 1,0 3,2 2,2 2,6 3,0 1,3 1,8 2,2

 33 1,3 1,1 1,5 1,7 1,3 0,8 1,5 0,8 1,8 2,2 1,0

 '3 / 24 0,5 0,7 0,2 - 0,4 1,0 0,8 0,5 0,3 0,8 0,3

 Televisió local 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - 0,3 - -

 Televisió per satèl·lit 1,1 1,4 0,8 1,5 1,1 0,5 1,3 1,1 1,0 1,3 1,2

 Altres televisions 2,4 2,2 2,7 4,1 2,9 1,5 0,3 3,0 2,0 1,5 2,7

 Cap 4,7 3,5 6,0 3,2 6,3 5,0 4,6 6,6 4,3 3,5 3,0

 NS 10,0 10,0 10,1 8,6 8,4 14,7 9,7 10,1 13,2 5,7 11,2

 NC 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,3 - - 0,3 - 0,3
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 P47.Quin canal de televisió informa millor?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 38,3 39,2 37,4 29,6 36,3 39,8 52,7 33,0 40,5 48,4 35,8

 La 1 22,5 22,2 22,7 18,9 21,4 25,1 26,6 23,7 17,8 19,7 27,4

 Antena 3 TV 12,0 11,7 12,2 18,4 12,6 10,5 2,8 11,9 11,5 12,0 12,4

 Telecinco 7,0 4,5 9,4 6,8 7,7 6,0 7,2 7,2 9,2 6,0 5,2

 Cuatro 5,1 6,1 4,1 9,1 5,2 3,5 0,5 6,6 4,1 3,2 5,2

 LaSexta 3,3 4,7 1,9 5,6 3,1 2,5 1,0 3,6 2,5 3,0 3,7

 '3 / 24 1,9 2,4 1,4 0,7 2,9 2,0 2,3 2,3 2,0 1,5 1,5

 La 2 1,4 1,7 1,1 1,7 1,8 1,2 0,5 1,6 1,3 1,3 1,2

 33 0,9 0,6 1,1 0,8 0,9 1,2 0,5 0,9 1,5 0,5 0,5

 Televisió per satèl·lit 1,1 1,1 1,1 1,5 0,9 1,0 1,0 0,7 1,0 1,3 2,0

 Altres televisions 0,7 0,9 0,5 0,3 0,5 1,5 0,8 0,9 - 0,8 1,0

 Cap 2,9 2,8 3,0 3,2 4,1 2,0 1,5 4,3 3,3 1,8 1,0

 NS 3,0 2,1 4,0 3,2 2,7 3,7 2,6 3,1 5,3 0,8 3,0

 NC 0,1 0,1 - 0,2 - - - 0,1 - - -

 

 P48.Quin canal de televisió considera més educatiu?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 25,9 24,3 27,4 18,6 22,3 30,9 36,8 21,2 32,3 33,2 20,9

 La 2 19,8 20,8 18,7 19,3 23,2 18,7 16,9 23,6 12,2 14,0 25,9

 La 1 13,4 13,0 13,9 13,3 12,2 12,9 15,9 15,6 12,5 8,7 15,2

 33 12,0 14,4 9,5 12,8 14,2 10,2 9,2 12,5 11,2 15,0 8,7

 Antena 3 TV 4,1 3,9 4,3 6,1 4,0 3,5 2,1 3,4 4,6 4,7 4,5

 Telecinco 2,8 2,0 3,6 4,1 2,0 2,5 2,3 1,2 5,6 3,0 2,7

 Cuatro 2,0 2,6 1,4 4,1 1,8 1,2 - 2,6 1,8 0,8 2,5

 Super 3/300 1,5 1,1 2,0 2,9 1,8 0,8 - 1,6 0,5 2,2 1,7

 LaSexta 1,2 1,7 0,8 2,0 1,4 0,5 0,5 1,2 1,5 1,5 0,8

 '3 / 24 0,4 0,5 0,2 0,2 0,2 0,3 1,0 0,4 0,3 0,5 0,3

 Televisió local 0,1 - 0,2 - 0,2 0,3 - 0,1 0,3 - -

 Televisió per satèl·lit 0,6 0,7 0,5 1,0 0,4 0,8 0,3 0,7 0,5 0,5 0,8

 Altres televisions 2,0 1,9 2,2 3,4 2,2 1,0 0,8 1,7 2,0 1,5 3,0

 Cap 4,6 4,0 5,3 3,6 6,6 5,0 3,1 6,3 4,1 4,2 2,5

 NS 9,5 9,0 10,0 8,8 7,4 11,7 11,3 7,9 10,7 10,2 10,5

 NC 0,1 0,1 0,1 - 0,4 - - 0,1 - - 0,3
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 P49.Quin canal de televisió mira normalment quan busca entreteniment?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 22,1 20,9 23,3 12,5 19,4 27,6 34,8 16,4 25,5 32,2 19,4

 Telecinco 17,2 10,0 24,3 16,9 17,1 17,2 17,7 18,6 22,4 11,5 14,9

 Antena 3 TV 13,0 11,8 14,2 17,9 13,6 9,7 7,9 10,3 10,9 16,0 16,9

 LaSexta 8,6 13,2 3,9 13,5 10,2 6,0 1,3 11,4 5,6 7,2 7,5

 La 1 8,4 7,1 9,7 6,3 8,1 7,2 13,3 8,5 5,9 8,7 10,5

 Cuatro 8,3 9,7 7,0 15,5 8,6 3,7 1,8 11,3 6,1 4,2 9,2

 La 2 3,0 3,8 2,2 0,8 3,2 4,0 4,9 4,7 1,0 1,5 3,2

 33 2,7 3,7 1,8 1,7 3,1 3,2 3,3 3,8 2,3 2,0 2,0

 '3 / 24 2,2 2,7 1,8 0,8 0,9 2,7 5,6 1,5 2,8 2,5 2,7

 Cap 3,4 4,7 2,1 2,4 4,0 3,2 4,4 4,3 4,1 4,0 0,5

 NS 2,3 2,1 2,6 1,7 2,0 5,0 1,0 2,7 1,3 1,0 4,0

 NC 8,9 10,3 7,4 10,0 9,9 10,5 4,1 6,7 12,2 9,2 9,2

 

 P50 Quin canal de televisió té la millor programació d’esports?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 21,3 24,6 17,9 15,7 19,9 24,1 28,6 17,3 21,4 34,2 15,7

 LaSexta 18,9 25,9 11,8 25,2 21,4 15,7 9,0 22,0 16,5 10,7 23,4

 La 1 6,5 7,9 5,0 5,4 7,7 6,2 6,7 5,8 4,6 9,0 7,2

 Cuatro 5,9 7,9 3,9 12,7 4,0 2,7 1,8 5,6 6,1 6,2 6,0

 Teledeporte 4,4 6,3 2,6 4,1 6,5 4,2 2,3 5,2 4,8 2,7 4,2

 33 2,4 3,1 1,7 1,7 2,9 2,7 2,3 3,0 2,0 2,0 2,0

 Antena 3 TV 2,3 2,4 2,3 3,0 2,9 1,7 1,0 2,1 3,1 3,5 0,8

 Telecinco 1,8 1,4 2,1 2,5 1,3 1,2 1,8 1,6 1,5 2,0 2,0

 La 2 1,4 1,6 1,2 1,5 1,6 1,0 1,3 2,0 0,8 1,5 0,8

 '3 / 24 0,2 0,1 0,2 0,2 - 0,3 0,3 - - 0,8 -

 Televisió per satèl·lit 2,2 2,8 1,7 1,9 3,2 2,7 0,8 2,8 1,5 1,5 2,5

 Altres televisions 1,1 1,8 0,5 1,5 0,7 0,8 1,5 1,2 1,0 1,5 0,8

 Cap 10,5 4,5 16,5 6,6 10,4 13,2 13,8 7,5 18,1 7,2 11,9

 NS 21,1 9,6 32,6 17,9 17,4 23,4 28,9 23,7 18,6 17,2 22,6

 NC 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 - - 0,1 - - 0,3
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 P51.Quin canal de televisió té la millor programació en el seu conjunt?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 36,3 37,9 34,7 24,7 34,8 40,8 51,4 30,2 40,0 48,1 32,3

 La 1 16,5 15,9 17,1 11,3 15,6 19,4 22,5 16,5 13,7 15,2 20,4

 Antena 3 TV 11,6 11,3 11,8 17,7 11,5 10,7 3,3 10,6 10,4 12,5 13,7

 Telecinco 9,0 4,5 13,5 11,0 9,0 7,0 8,2 11,0 9,4 7,2 6,7

 Cuatro 7,2 8,1 6,2 14,4 7,7 2,0 0,8 9,7 4,8 4,7 7,2

 LaSexta 6,2 8,6 3,8 10,3 7,5 3,0 1,3 6,7 6,9 4,2 6,5

 33 1,5 1,4 1,7 1,4 1,6 1,0 2,3 1,7 2,3 1,8 0,3

 La 2 1,3 1,3 1,2 0,5 1,4 2,5 1,0 1,9 1,0 1,0 0,8

 '3 / 24 0,9 0,9 0,8 0,5 0,4 1,5 1,5 0,9 0,8 0,5 1,2

 Cap 2,8 2,4 3,2 2,4 3,1 3,7 2,1 3,4 3,1 1,0 3,2

 NS 3,8 3,9 3,6 2,4 4,7 5,5 2,8 4,2 5,1 1,3 4,2

 NC 3,0 3,6 2,5 3,6 2,7 3,0 2,8 3,4 2,5 2,5 3,5

 

 P52.Quin canal de televisió pensa que tracta de manera més adequada la diversitat cultural?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 TV3 27,5 27,4 27,6 21,1 26,0 30,9 35,8 22,9 32,3 33,4 25,4

 La 2 17,8 18,4 17,3 14,9 21,4 21,6 13,3 21,9 9,9 14,7 21,1

 La 1 13,1 12,5 13,7 12,5 12,4 10,2 17,9 12,6 14,0 11,0 15,2

 33 9,8 10,7 8,9 8,3 9,5 10,5 11,8 10,5 10,9 10,0 7,2

 Antena 3 TV 4,8 5,4 4,3 7,3 6,1 3,5 0,8 3,6 5,3 6,2 5,2

 Cuatro 3,7 4,0 3,4 7,4 3,2 1,5 1,0 4,4 3,6 2,0 4,2

 Telecinco 3,2 1,7 4,7 4,6 2,3 3,0 2,6 3,0 5,3 2,2 2,5

 LaSexta 2,5 3,9 1,1 5,4 2,0 1,0 0,5 2,3 3,8 0,8 3,5

 '3 / 24 0,3 0,1 0,4 0,2 0,2 0,5 0,3 0,1 0,3 - 0,8

 Cap 3,2 3,6 2,9 2,4 5,4 3,0 1,8 3,4 3,1 4,5 2,0

 NS 12,6 11,1 14,1 14,2 10,4 12,7 13,3 14,3 9,2 14,7 10,7

 NC 1,4 1,2 1,7 1,9 1,1 1,7 1,0 1,1 2,3 0,5 2,2

 

 APARTAT VII: TELEPORQUERIA

 

 P53 Li molesta o l’ofèn algun programa de televisió en concret?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 Sí 39,1 40,7 37,6 41,2 40,9 40,8 31,7 49,3 36,9 33,9 27,6

 No 60,4 58,9 61,9 58,5 58,7 58,7 67,5 50,0 62,9 65,6 72,1

 NS 0,5 0,4 0,5 0,3 0,4 0,5 0,8 0,7 0,3 0,5 0,3
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 P53B I, en concret, quin programa de televisió li molesta?

 

 Base:li molesta algun programa de televisió 760 395 365 244 228 164 124 368 145 136 111

 

 Sálvame 33,4 34,7 32,1 36,1 33,8 32,3 29,0 32,1 31,0 33,8 40,5

 Programes del cor 16,5 18,5 14,3 16,0 14,5 18,3 18,6 15,8 19,3 14,7 17,1

 Telebasura 7,5 8,4 6,6 4,9 7,0 8,5 12,1 4,6 12,4 7,4 10,8

 Gran hermano 4,3 3,5 5,2 3,3 5,7 5,5 2,4 3,8 4,1 5,9 4,5

 Intereconomia 3,8 6,1 1,4 3,3 4,4 4,3 3,2 4,6 1,4 2,9 5,4

 La Noria 3,6 2,3 4,9 3,3 3,5 4,3 3,2 5,2 2,1 2,2 1,8

 Mujeres y hombres y viceversa 2,1 0,8 3,6 3,7 3,1 - - 2,5 2,1 2,9 -

 El diario de Patricia 1,7 1,5 1,9 2,1 2,6 0,6 0,8 2,5 2,1 - 0,9

 El gato al agua 1,7 1,0 2,5 2,5 1,8 1,2 0,8 2,5 2,1 0,7 -

 Debats 1,6 2,0 1,1 1,6 1,3 1,8 1,6 1,6 1,4 2,2 0,9

 Sala Rosa 1,6 2,5 0,6 2,5 1,3 0,6 1,6 1,1 1,4 2,2 2,7

 Altres 20,5 17,5 23,8 20,1 20,2 21,3 21,0 21,7 19,3 23,5 14,4

 NS 1,7 1,3 2,2 0,8 0,9 1,2 5,7 2,2 1,4 1,5 0,9

 

 P54 Dels següents aspectes que ajuden a definir la teleporqueria, digui’m, si us plau, quin és el

 que li molesta més especialment

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 Creació de personatges famosos sense cap mèrit professional o artístic27,7 30,6 24,7 30,4 31,1 27,1 19,2 27,8 20,6 30,2 31,8

 Intromissió en la vida privada de les persones 27,2 28,8 25,6 27,2 24,8 29,9 27,9 27,8 25,5 26,7 28,4

 Llenguatge groller 20,4 16,2 24,7 15,9 19,9 19,7 28,9 20,6 19,3 24,2 17,4

 Difusió de rumors i informacions no contrastades 9,6 10,5 8,6 10,6 10,2 10,0 6,7 10,2 13,5 7,5 6,7

 Visió degradada i negativa de la dona 3,5 2,2 4,8 3,0 3,8 4,2 3,1 3,4 5,3 3,0 2,5

 Tot 3,8 4,2 3,3 4,2 4,3 2,7 3,3 3,2 5,3 0,5 6,5

 Altres 0,8 0,9 0,7 1,0 0,5 0,8 1,0 0,9 1,0 1,0 0,3

 No ha sentit parlar mai de teleporqueria 2,4 2,0 2,8 1,7 1,8 2,5 4,1 1,5 3,1 2,5 3,2

 Cap 2,9 2,4 3,4 3,6 1,8 2,2 4,1 3,0 4,1 3,0 1,5

 NS 1,7 2,1 1,3 2,0 1,8 1,0 1,8 1,7 2,3 1,3 1,5

 NC 0,1 0,2 - 0,3 - - - - - 0,3 0,3
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 P55 Creu que en l’últim any el nombre de programes d’aquest estil (teleporqueria)...?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 Ha augmentat 73,2 73,6 72,7 73,7 74,5 77,1 66,5 74,9 68,5 68,1 79,6

 Continua igual que l’any passat 16,3 14,4 18,1 16,6 15,8 13,9 18,9 15,6 22,1 20,2 8,0

 Ha disminuït 1,2 1,1 1,3 1,7 1,4 1,0 0,5 2,0 0,3 1,8 0,3

 NS 9,3 10,7 7,8 7,9 8,3 8,0 14,1 7,5 9,2 10,0 11,9

 NC 0,1 0,1 - 0,2 - - - - - - 0,3

 

 P56 Amb quina d’aquestes afirmacions està més d’acord?

 

 Base:mira la televisió 1942 970 972 592 557 402 391 746 393 401 402

 

 Cal regular la teleporqueria i evitar que els infants i els joves la mirin43,4 41,4 45,3 45,6 44,5 42,0 39,6 44,0 52,2 38,9 38,1

 Cadascú ha de ser lliure per mirar el que vulgui 33,0 33,5 32,4 33,1 33,9 30,6 33,8 35,7 25,5 34,7 33,6

 Cal prohibir la teleporqueria 21,8 23,5 20,2 19,1 20,8 26,1 23,0 19,7 20,6 23,9 24,9

 NS 1,8 1,4 2,2 2,0 0,7 1,2 3,6 0,7 1,8 2,5 3,2

 NC 0,1 0,1 - 0,2 - - - - - - 0,3

 

 APARTAT VIII: PROGRAMACIÓ INFANTIL

 

 P57 Quin canal de televisió creu que té la millor programació infantil?

 

 Base:té fills de 12 anys o menys 481 222 259 193 275 13 0 184 100 81 116

 

 Clan TVE 31,4 31,5 31,3 35,8 28,7 23,1 - 27,7 36,0 21,0 40,5

 Disney Channel 28,3 28,4 28,2 30,1 26,6 38,5 - 29,4 29,0 18,5 32,8

 Super 3 / 300 12,5 13,1 12,0 6,2 17,1 7,7 - 15,2 15,0 16,1 3,5

 TV3 7,1 7,7 6,6 6,2 6,9 23,1 - 7,6 7,0 7,4 6,0

 33 4,4 5,0 3,9 3,1 5,1 7,7 - 2,2 2,0 16,1 1,7

 La 2 2,7 0,9 4,3 4,2 1,8 - - 3,8 1,0 3,7 1,7

 La 1 1,9 2,3 1,5 2,1 1,8 - - 3,8 - 1,2 0,9

 Telecinco 1,0 - 1,9 2,1 0,4 - - 1,1 2,0 - 0,9

 Antena 3 TV 0,8 0,5 1,2 0,5 1,1 - - - 1,0 2,5 0,9

 LaSexta 0,4 0,9 - 0,5 0,4 - - 0,5 - - 0,9

 Televisió per satèl·lit 1,5 1,4 1,5 2,1 1,1 - - 1,6 1,0 1,2 1,7

 Altres televisions 0,2 0,5 - 0,5 - - - - - 1,2 -

 97 3,1 1,8 4,3 3,6 2,9 - - 3,8 - 6,2 2,6

 NS 4,8 6,3 3,5 3,1 6,2 - - 3,3 6,0 4,9 6,0
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 P58 Quan acostumen a mirar la televisió els seus fills i filles de 12 anys o menys?

 

 Base:té fills de 12 anys o menys 481 222 259 193 275 13 0 184 100 81 116

 

 Al matí (de 6 a 12 hores) 22,7 23,4 22,0 24,9 21,5 15,4 - 25,0 9,0 28,4 26,7

 Al migdia (de 12 a 16 hores) 14,4 15,8 13,1 14,0 14,9 7,7 - 11,4 7,0 33,3 12,1

 A la tarda (de 16 a 19 hores) 52,2 52,7 51,7 54,4 51,6 30,8 - 41,9 59,0 54,3 61,2

 Al vespre (de 19 a 22 hores) 39,7 37,8 41,3 29,5 45,8 61,5 - 47,8 34,0 28,4 39,7

 A la nit (de 22 a 1 hores) 2,9 2,7 3,1 2,1 3,6 - - 2,7 3,0 4,9 1,7

 No miren mai o gairebé mai la televisió 10,0 10,8 9,3 14,5 7,3 - - 10,9 9,0 13,6 6,9

 NS 0,8 0,9 0,8 1,0 0,7 - - 1,1 - 1,2 0,9

 

 P59 I on miren la televisió principalment els seus fills i filles de 12 anys o menys?

 

 Base:té fills de 12 anys o menys i miren la televisió 429 196 233 163 253 13 0 162 91 69 107

 

 Al menjador o sala d’estar 88,1 88,3 88,0 89,0 87,8 84,6 - 88,9 85,7 91,3 86,9

 Al dormitori 6,1 4,6 7,3 8,6 4,4 7,7 - 4,9 8,8 2,9 7,5

 A la cuina 4,4 5,1 3,9 2,5 5,9 - - 5,6 3,3 1,5 5,6

 A l’estudi o despatx 1,4 2,0 0,9 - 2,0 7,7 - 0,6 2,2 4,4 -

 

 P60 En general, els seus fills i filles de 12 anys o menys miren la televisió...

 

 Base:té fills de 12 anys o menys i miren la televisió 429 196 233 163 253 13 0 162 91 69 107

 

 Acompanyats d’una persona adulta 62,9 65,3 60,9 74,2 55,7 61,5 - 65,4 60,4 59,4 63,6

 Depèn 24,7 24,0 25,3 18,4 28,5 30,8 - 22,2 28,6 18,8 29,0

 Sols 12,4 10,7 13,7 7,4 15,8 7,7 - 12,4 11,0 21,7 7,5

 

 P61 Quan acostumen a mirar la televisió els seus fills i filles de entre 13 i 17 anys?

 

 Base:té fills de 13 a 17 anys 188 76 112 19 140 29 0 65 42 39 42

 

 Al matí (de 6 a 12 hores) 6,9 4,0 8,9 - 7,9 6,9 - 9,2 9,5 5,1 2,4

 Al migdia (de 12 a 16 hores) 13,8 15,8 12,5 21,1 11,4 20,7 - 20,0 7,1 15,4 9,5

 A la tarda (de 16 a 19 hores) 30,9 30,3 31,3 47,4 32,9 10,3 - 27,7 23,8 43,6 31,0

 Al vespre (de 19 a 22 hores) 61,2 67,1 57,1 73,7 57,9 69,0 - 60,0 50,0 64,1 71,4

 A la nit (de 22 a 1 hores) 29,8 32,9 27,7 42,1 29,3 24,1 - 27,7 42,9 25,6 23,8

 A la matinada (d’1 a 6 hores) 0,5 - 0,9 5,3 - - - - 2,4 - -

 No miren mai o gairebé mai la televisió 7,5 5,3 8,9 - 7,9 10,3 - 6,2 4,8 12,8 7,1

 NS 0,5 1,3 - - 0,7 - - - - - 2,4

 NC 0,5 - 0,9 - 0,7 - - - - - 2,4
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 APARTAT IX: CADENES DE RÀDIO

 

 P62 Quin tipus programa de ràdio prefereix?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Programes musicals 46,0 38,3 53,8 65,3 48,0 33,0 26,0 44,7 38,6 52,9 50,0

 Informatius 20,7 24,1 17,3 7,5 18,6 29,0 36,5 17,9 23,2 24,5 19,9

 Magazins 9,0 9,3 8,6 6,6 8,5 10,4 12,2 9,7 16,4 3,9 4,3

 Esportius 6,8 12,8 0,8 7,2 8,8 5,9 3,9 9,2 4,6 5,9 5,4

 Debats i tertulies 6,3 6,4 6,1 3,0 6,0 10,0 7,7 7,0 5,0 6,9 5,4

 Programes d’entreteniment i humor 2,5 2,5 2,6 4,3 2,2 2,7 - 3,1 3,6 1,0 1,6

 Culturals 1,5 1,8 1,2 1,6 1,6 0,9 1,7 2,2 0,5 1,5 1,1

 Programes de participació 0,5 - 1,0 0,7 0,6 0,5 - 1,0 - - 0,5

 Concursos 0,1 0,2 - - - - 0,6 - - - 0,5

 Cap 0,6 0,4 0,8 0,7 0,6 0,5 0,6 0,5 1,4 0,5 -

 Altres 3,8 2,7 4,9 2,0 2,5 4,1 8,8 3,6 3,2 2,5 6,5

 NS 2,3 1,6 3,0 1,3 2,5 3,2 2,2 1,2 3,6 0,5 4,8

 

 P63 Quina emissora de ràdio creu que és políticament més imparcial?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Catalunya Ràdio 13,1 11,8 14,3 5,9 10,1 19,5 22,7 11,8 10,9 19,1 11,8

 RAC1 6,7 8,9 4,5 8,2 9,2 4,1 3,3 6,5 10,9 4,9 4,3

 Cadena SER 5,5 5,6 5,3 3,0 5,1 7,7 7,7 6,3 3,2 6,9 4,8

 Onda Cero 4,5 5,2 3,7 4,6 3,5 5,9 4,4 6,0 1,4 5,4 3,8

 Catalunya Informació 2,7 3,5 2,0 1,6 2,5 3,2 4,4 1,7 2,7 5,4 2,2

 Radio 1 2,1 2,5 1,6 0,3 2,2 2,7 3,9 3,6 0,5 2,0 0,5

 COPE 1,6 2,1 1,0 2,3 1,6 1,4 0,6 1,9 1,4 1,5 1,1

 Onda Rambla Punto Radio 1,3 1,4 1,2 0,3 1,3 1,8 2,2 1,0 1,8 1,5 1,1

 COMRàdio 0,5 0,2 0,8 0,3 0,3 - 1,7 1,0 0,5 - -

 Ona FM 0,3 0,6 - 0,7 - 0,5 - 0,2 - 0,5 0,5

 Ràdio 4 0,2 0,4 - - 0,3 0,5 - - 0,5 0,5 -

 Ràdio local 0,6 0,6 0,6 - - 0,9 2,2 0,5 1,4 0,5 -

 Altre ràdio 6,4 4,9 7,9 6,2 7,9 4,1 6,6 7,3 5,0 6,4 5,9

 Cap 23,3 24,5 22,2 26,6 24,0 23,1 17,1 22,5 34,1 18,1 18,3

 NS 28,9 25,4 32,4 34,1 31,2 23,5 22,7 27,8 22,7 26,0 41,9

 NC 2,4 2,3 2,6 5,9 1,0 1,4 0,6 1,9 3,2 1,5 3,8
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 P64 Quina emissora de ràdio informa millor?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Catalunya Ràdio 21,6 21,4 21,8 17,7 15,8 26,7 32,0 19,3 20,0 27,5 22,0

 Cadena SER 10,7 12,2 9,2 6,6 12,3 13,6 11,6 14,0 7,3 8,8 9,7

 RAC1 8,9 11,1 6,7 11,2 11,7 5,9 3,9 8,2 15,5 5,9 5,9

 Catalunya Informació 8,2 9,7 6,7 6,9 8,8 8,6 8,8 6,8 11,4 10,3 5,4

 Onda Cero 5,9 6,8 4,9 5,3 5,4 7,7 5,5 7,7 1,8 5,4 7,0

 Radio 1 3,5 5,1 2,0 2,0 3,2 3,6 6,6 3,9 2,7 3,4 3,8

 COPE 1,9 1,8 2,0 1,0 3,2 1,8 1,1 1,9 1,8 2,0 1,6

 Onda Rambla Punto Radio 1,2 1,4 1,0 0,7 0,3 1,8 2,8 0,5 1,4 1,5 2,2

 Ona FM 1,0 1,8 0,2 2,0 0,6 0,9 - 1,0 0,9 1,0 1,1

 Ràdio 4 0,7 0,8 0,6 1,0 0,6 0,9 - - 1,8 0,5 1,1

 COMRàdio 0,5 0,4 0,6 0,3 - 0,9 1,1 1,0 - 0,5 -

 Ràdio local 1,0 0,6 1,4 - - 1,4 3,9 0,5 2,3 0,5 1,1

 Altre ràdio 5,8 3,9 7,7 7,2 5,7 4,5 5,0 6,3 4,6 4,9 7,0

 Cap 6,6 6,8 6,5 7,2 7,3 6,8 4,4 7,7 8,6 5,4 3,2

 NS 20,9 15,3 26,5 30,2 23,0 14,0 9,9 19,8 17,7 20,1 28,0

 NC 1,8 1,2 2,4 1,0 2,2 0,9 3,3 1,5 2,3 2,5 1,1

 

 P65 Quina emissora de ràdio té la millor programació d’esports?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Catalunya Ràdio 13,7 16,7 10,6 10,2 10,7 16,7 21,0 12,1 10,5 21,6 12,4

 Cadena SER 10,7 14,4 7,1 9,2 12,3 12,7 8,3 13,3 6,4 9,3 11,8

 RAC1 8,9 13,4 4,3 13,4 9,5 4,5 5,5 10,1 13,6 4,4 5,4

 Onda Cero 3,0 4,1 2,0 3,6 1,6 4,5 2,8 3,1 2,3 3,4 3,2

 Radio 1 1,9 2,5 1,2 1,0 1,3 2,7 3,3 1,9 1,8 2,9 0,5

 Catalunya Informació 1,6 1,8 1,4 1,3 1,6 1,4 2,2 0,5 0,5 5,4 1,1

 COPE 1,4 1,8 1,0 1,3 2,2 0,9 0,6 1,2 1,4 1,5 1,6

 Ona FM 1,3 2,3 0,2 2,3 1,6 0,5 - 1,0 2,3 0,5 1,6

 COMRàdio 0,5 1,0 - 0,3 0,3 0,9 0,6 1,0 - - 0,5

 Onda Rambla Punto Radio 0,5 0,6 0,4 - 0,3 1,4 0,6 0,5 0,5 0,5 0,5

 Ràdio 4 0,3 0,4 0,2 0,3 0,6 - - 0,2 0,5 0,5 -

 Ràdio local 0,2 - 0,4 - - 0,5 0,6 - 0,5 - 0,5

 Altre ràdio 1,3 1,2 1,4 1,0 1,3 1,8 1,1 1,0 1,8 1,0 1,6

 Cap 10,2 7,2 13,2 7,9 11,0 10,4 12,2 9,4 11,4 10,8 9,7

 NS 41,8 27,8 56,0 43,9 43,2 38,5 39,8 39,1 45,0 38,2 47,9

 NC 2,9 5,1 0,8 4,3 2,5 2,7 1,7 5,6 1,8 - 1,6
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 P66 Quina cadena de ràdio prefereix quan vol escoltar música?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Los 40 Principales 15,7 14,4 17,1 23,6 19,9 10,9 1,1 12,6 18,2 16,2 19,4

 RAC105 9,1 9,7 8,5 7,5 14,5 9,1 2,2 7,7 13,2 8,3 8,1

 Catalunya Música 8,7 8,4 9,0 2,0 3,8 13,1 23,2 9,2 3,6 13,2 8,6

 Flaix FM 8,1 10,5 5,7 17,7 7,6 1,8 0,6 6,8 10,5 7,8 8,6

 Cadena Dial 7,2 5,4 9,0 5,6 9,5 9,1 3,9 9,4 3,2 5,4 9,1

 Radio Tele-Taxi 7,2 4,9 9,6 2,0 5,1 10,4 16,0 7,3 6,8 3,9 11,3

 Cadena 100 5,2 3,9 6,5 7,9 6,0 2,7 2,2 5,1 5,0 5,9 4,8

 Ràdio Flaixbac 2,9 2,9 3,0 6,2 2,2 1,4 0,6 2,2 4,6 3,4 2,2

 Europa FM 2,5 1,8 3,3 5,3 2,8 0,5 - 2,9 2,3 2,5 2,2

 M80 Radio 2,4 2,7 2,2 2,0 3,2 3,2 1,1 2,9 1,8 2,5 2,2

 iCat FM 2,3 3,3 1,2 3,0 2,8 2,3 - 2,4 2,7 2,9 0,5

 Kiss FM 2,1 2,7 1,4 1,6 3,8 1,8 - 4,4 - 1,0 0,5

 Ona FM 1,2 1,9 0,4 1,6 0,6 0,5 2,2 1,5 1,8 1,0 -

 Ràdio local 1,7 1,0 2,4 0,3 1,3 2,7 3,3 0,7 2,7 2,5 1,6

 Altre ràdio 7,8 8,4 7,3 9,5 8,5 5,0 7,2 10,9 3,6 7,8 5,9

 Cap 11,7 13,4 10,0 3,3 6,9 17,2 27,6 12,3 15,9 11,8 5,4

 NS 4,2 4,9 3,5 1,0 1,6 8,6 8,8 1,9 4,1 3,9 9,7

 

 P67 Quina cadena de ràdio considera que té la millor programació en el seu conjunt?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Catalunya Ràdio 20,0 20,0 20,0 8,5 16,1 29,9 34,3 16,4 21,8 27,5 17,7

 RAC1 10,5 14,8 6,1 11,2 13,6 7,7 7,2 10,6 15,9 7,4 7,0

 Cadena SER 8,8 9,9 7,7 3,9 9,5 12,7 11,1 11,4 6,4 6,9 8,1

 Los 40 Principales 7,8 5,8 9,8 15,1 8,2 3,6 - 4,6 9,1 11,3 9,7

 Cadena Dial 5,4 3,3 7,5 6,2 6,9 5,0 1,7 6,5 4,1 2,5 7,5

 Radio Tele-Taxi 5,4 3,7 7,1 1,6 2,8 8,1 12,7 4,1 5,0 3,9 10,2

 Flaix FM 4,9 5,1 4,7 11,8 3,2 1,8 - 3,6 5,0 4,9 7,5

 Ond a Cero 4,5 4,9 4,1 2,0 5,1 6,3 5,5 6,8 1,8 1,5 5,9

 Radio 1 2,4 3,1 1,8 1,0 1,9 3,2 5,0 3,1 1,8 2,5 1,6

 Cadena 100 2,2 1,4 3,0 4,3 2,5 0,5 - 1,9 2,7 2,9 1,1

 Europa FM 1,6 1,8 1,4 3,6 1,6 - - 2,4 0,5 0,5 2,2

 RAC105 1,6 1,0 2,2 2,3 1,6 1,4 0,6 1,9 0,9 2,0 1,1

 COPE 1,3 1,4 1,2 1,0 2,2 0,9 0,6 1,5 0,5 2,0 1,1

 iCat FM 1,3 1,4 1,2 2,6 1,6 - - 1,9 0,9 1,5 -

 Ràdio Flaixbac 1,3 1,2 1,4 3,0 0,6 0,9 - 1,0 2,3 1,0 1,1

 Onda Rambla Punto Radio 1,1 1,2 1,0 - 0,6 1,8 2,8 0,7 1,4 1,0 1,6

 Ràdio 4 1,0 1,2 0,8 1,3 0,6 0,9 1,1 1,0 1,4 1,5 -

 Ona FM 0,9 1,6 0,2 1,6 0,6 0,9 - 0,5 1,4 1,5 0,5

 Kiss FM 0,7 1,0 0,4 - 1,9 0,5 - 1,2 - 0,5 0,5

 M80 Radio 0,7 1,2 0,2 0,7 1,3 0,5 - 1,2 - 0,5 0,5

 COMRàdio 0,6 0,8 0,4 - 0,6 0,9 1,1 1,0 0,5 0,5 -

 Ràdio local 1,3 0,8 1,8 0,7 0,3 2,3 2,8 0,2 3,2 1,0 1,6

 Altre ràdio 2,7 3,1 2,4 5,3 1,9 0,9 2,2 3,6 0,9 2,5 3,2

 Cap 1,3 1,4 1,2 0,7 1,3 1,4 2,2 1,9 0,9 - 1,6

 NS 11,1 9,5 12,8 11,8 13,6 8,1 9,4 10,9 11,8 13,2 8,6
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 P68 Quina cadena de ràdio pensa que tracta de manera més adequada la diversitat cultural?

 

 Base:escolta la ràdio 1024 515 509 305 317 221 181 414 220 204 186

 

 Catalunya Ràdio 20,3 20,6 20,0 11,5 17,0 29,0 30,4 16,9 22,3 27,0 18,3

 Cadena SER 8,5 9,9 7,1 6,2 8,8 11,8 7,7 11,1 5,9 7,8 6,5

 RAC1 7,6 10,7 4,5 8,5 10,7 5,0 3,9 8,0 12,3 2,9 6,5

 Los 40 Principales 5,2 3,9 6,5 9,8 5,7 2,3 - 2,4 7,7 6,4 7,0

 Radio Tele-Taxi 4,4 3,1 5,7 1,3 2,8 5,9 10,5 3,4 4,1 2,5 9,1

 Onda Cero 3,9 4,3 3,5 2,0 3,5 5,4 6,1 5,3 2,3 1,5 5,4

 Cadena Dial 3,8 1,8 5,9 3,9 5,7 2,3 2,2 4,8 2,7 2,5 4,3

 Flaix FM 2,6 2,7 2,6 6,6 1,6 0,9 - 0,7 4,1 2,5 5,4

 Radio 1 2,6 3,5 1,8 0,7 3,5 3,2 3,9 3,1 0,9 4,4 1,6

 Ràdio Flaixbac 1,1 1,0 1,2 2,3 1,3 - - 0,7 1,4 1,5 1,1

 COPE 1,0 0,8 1,2 1,0 1,6 0,9 - 1,5 - 1,5 0,5

 iCat FM 0,9 1,0 0,8 1,6 1,3 - - 1,0 0,9 1,5 -

 Ona FM 0,9 1,6 0,2 1,6 0,6 0,9 - 0,5 1,4 1,5 0,5

 Ràdio 4 0,9 1,0 0,8 1,3 1,0 0,9 - 0,7 1,4 1,0 0,5

 Onda Rambla Punto Radio 0,6 0,4 0,8 - - 0,9 2,2 0,5 0,9 0,5 0,5

 COMRàdio 0,5 0,6 0,4 - - 1,4 1,1 0,7 0,5 - 0,5

 Ràdio local 0,4 0,2 0,6 - - - 2,2 - 1,4 - 0,5

 Altre ràdio 4,0 3,7 4,3 8,2 2,8 2,3 1,1 3,9 2,7 5,4 4,3

 Cap 3,7 4,7 2,8 2,3 2,8 5,4 5,5 5,8 2,7 1,5 2,7

 NS 27,2 24,9 29,5 31,2 29,3 21,7 23,2 29,0 24,6 28,4 24,7

 

 APARTAT X: ÒRGANS REGULADORS DE LA RÀDIO I LA TELEVISIÓ

 

 P69 Què opina del fet que hi hagi òrgans reguladors que vetllin pel compliment de la normativa

 sobre la ràdio i la televisió?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Totalment d’acord 58,9 59,7 58,0 57,1 62,2 62,4 52,9 70,4 62,2 48,3 44,4

 Més aviat d’acord 27,9 26,2 29,6 28,6 26,6 26,7 30,0 19,0 27,1 37,6 35,9

 Més aviat en desacord 1,8 1,8 1,7 1,6 2,2 2,4 0,5 1,6 2,2 2,4 1,0

 Totalment en desacord 1,5 2,4 0,6 1,6 1,7 1,5 1,0 1,4 2,2 1,0 1,5

 Indiferent 8,6 8,4 8,8 9,2 6,4 6,3 13,4 6,1 5,6 10,0 14,9

 NS 1,4 1,4 1,3 1,8 0,7 0,7 2,3 1,6 0,7 0,7 2,2

 NC 0,1 0,1 - - 0,2 - - - - - 0,2

 

 P70 Ha sentit parlar del Consell de l’Audiovisual de Catalunya (CAC)?

 

 Sí 28,2 33,3 23,1 23,0 35,7 33,5 19,7 30,4 23,9 30,7 25,9

 No 71,4 66,3 76,5 76,4 64,1 66,3 79,9 69,2 75,6 69,3 73,4

 NS 0,4 0,4 0,4 0,7 0,2 0,2 0,5 0,4 0,5 - 0,7
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 P71 S’ha adreçat alguna vegada a una administració o a un mitjà de comunicació per queixar-se

 sobre algun tema relacionat amb la ràdio o la televisió?

 

 

 Sí 4,1 3,8 4,4 3,6 4,3 5,6 3,0 6,0 3,2 2,0 3,7

 No 95,9 96,1 95,6 96,4 95,5 94,4 97,0 94,0 96,8 98,1 96,1

 NS 0,1 0,1 - - 0,2 - - - - - 0,2

 

 P72 Li agradaria fer alguna consulta, suggeriment o queixa sobre la programació i la publicitat

 de la ràdio i la televisió?

 

 No 81,7 83,1 80,2 82,1 78,7 80,3 86,7 74,2 88,5 87,6 82,9

 Excés publicitat 6,4 5,9 6,8 6,2 7,4 7,3 4,0 9,7 5,4 2,2 5,1

 Massa teleporqueria 4,9 5,0 4,7 5,1 6,0 3,6 4,0 6,6 2,0 4,4 4,9

 Manquen programes culturals 0,8 0,6 0,9 0,3 0,7 1,5 0,8 1,4 - 0,5 0,5

 Ús de llenguatge groller 0,6 0,6 0,6 1,0 0,5 0,2 0,5 1,0 0,2 0,5 0,2

 Anuncis i programes més controlats per els nens 0,6 0,2 0,9 0,7 0,7 0,5 0,3 0,7 0,2 0,5 0,7

 Més imparcialitat 0,4 0,5 0,3 0,3 0,5 0,5 0,3 0,7 0,2 0,2 0,2

 Poca qualitat 0,4 0,4 0,4 0,5 0,2 1,0 - 0,7 0,2 0,2 0,2

 Excés de violència 0,4 0,1 0,7 - 0,5 0,7 0,5 0,5 0,2 - 0,7

 Millorar la senyal de la TDT 0,3 0,2 0,4 0,2 0,3 0,5 0,3 - 0,2 1,2 -

 Crítiques a programes i locutors 0,3 0,5 0,1 0,5 0,2 0,2 0,3 0,4 0,5 - 0,2

 Programes ‘estafa’ 0,3 0,1 0,4 0,2 0,2 0,5 0,3 0,4 0,2 0,2 -

 Millorar la qualitat de la informació 0,2 0,1 0,3 - 0,3 0,2 0,3 0,1 0,2 0,5 -

 Més i millor pel·lícules 0,2 - 0,3 0,3 - - 0,3 0,3 - - 0,2

 Més i millor programació en castellà i català 0,1 0,2 - - - 0,5 - - - - 0,5

 Massa futbol 0,1 - 0,2 0,3 - - - 0,1 0,2 - -

 Anuncis masclistes 0,1 - 0,2 0,2 - 0,2 - 0,1 0,2 - -

 Programació superficial, sense contingut 0,1 0,1 - - - 0,2 - - 0,2 - -

 Manca de puntualitat 0,1 - 0,1 - 0,2 - - 0,1 - - -

 NS 0,7 0,9 0,4 0,5 1,0 0,2 0,8 0,3 0,2 0,2 2,2

 NC 1,8 1,5 2,1 1,6 2,6 1,7 1,0 2,7 0,7 1,7 1,2

 

 P73 Digui’m quantes persones viuen de forma habitual en aquesta casa, comptant amb vostè?

 

 Viu sol 9,9 8,9 10,8 4,4 7,2 10,4 21,4 9,5 12,7 8,5 9,0

 Dos 32,6 33,0 32,1 23,2 20,3 40,1 57,2 32,1 30,0 36,8 31,7

 Tres 26,4 27,0 25,7 31,9 27,2 27,4 15,6 28,3 25,1 23,9 26,3

 Quatre 21,1 22,1 20,0 24,5 33,3 15,5 3,5 20,1 21,5 22,7 20,7

 Cinc 6,7 6,4 7,0 10,7 7,9 4,1 1,5 6,8 6,8 4,6 8,5

 Més de cinc 3,5 2,5 4,4 5,3 4,1 2,4 0,8 3,1 3,9 3,4 3,7

 NC 0,1 0,1 - 0,2 - - - 0,1 - - -
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 DADES DE CLASSIFICACIÓ

 

 P74 Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?

 

 Catalunya 60,5 61,9 59,1 61,9 63,4 53,9 61,0 57,0 64,2 67,8 56,1

 A la resta d’Espanya 21,2 20,0 22,3 6,1 14,4 36,9 37,8 26,1 17,6 12,4 24,2

 A l’estranger 18,3 17,9 18,6 32,0 22,2 9,0 1,0 16,6 18,3 19,8 19,8

 NC 0,1 0,2 - - - 0,2 0,3 0,3 - - -

 

 P74a A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 

 Base:va néixer a altres comunitats autònomes 423 200 223 37 84 152 150 201 72 51 99

 

 Andalusia 48,0 45,0 50,7 35,1 45,2 53,3 47,3 45,8 59,7 37,3 49,5

 Aragó 7,6 8,5 6,7 8,1 9,5 6,6 7,3 5,0 1,4 23,5 9,1

 Astúries 1,0 1,0 0,9 - - 0,7 2,0 1,0 - - 2,0

 Balears 0,7 1,0 0,5 2,7 2,4 - - 1,5 - - -

 Canàries 0,7 1,5 - 2,7 2,4 - - 1,0 - - 1,0

 Cantàbria 0,7 1,0 0,5 - - 1,3 0,7 1,5 - - -

 CastellaLleó 8,0 9,0 7,2 10,8 6,0 9,9 6,7 8,5 9,7 9,8 5,1

 Castella la Manxa 5,2 5,0 5,4 5,4 2,4 5,9 6,0 3,5 6,9 5,9 7,1

 Comunitat Valenciana 2,4 2,0 2,7 5,4 3,6 1,3 2,0 3,5 1,4 - 2,0

 Extremadura 7,3 7,5 7,2 - 10,7 6,6 8,0 7,5 8,3 5,9 7,1

 Galícia 4,5 6,5 2,7 5,4 6,0 3,3 4,7 4,5 4,2 2,0 6,1

 La Rioja 0,7 0,5 0,9 2,7 - - 1,3 1,0 - - 1,0

 Madrid 4,0 4,5 3,6 2,7 6,0 2,6 4,7 4,5 1,4 7,8 3,0

 Múrcia 4,3 3,0 5,4 2,7 1,2 4,6 6,0 6,5 1,4 3,9 2,0

 Navarra 1,4 0,5 2,2 5,4 2,4 - 1,3 1,5 1,4 - 2,0

 País Basc 2,8 3,0 2,7 5,4 2,4 3,3 2,0 2,0 4,2 3,9 3,0

 Ceuta 0,2 - 0,5 2,7 - - - 0,5 - - -

 Melilla 0,5 0,5 0,5 2,7 - 0,7 - 1,0 - - -
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 P74b A quin país va néixer vostè?

 

 Base:va néixer a l'estranger 365 179 186 195 129 37 4 128 75 81 81

 

 Marroc 17,5 20,7 14,5 20,5 14,7 10,8 25,0 16,4 18,7 13,6 22,2

 Equador 7,4 6,7 8,1 9,2 6,2 2,7 - 10,2 5,3 1,2 11,1

 Bolivia 5,8 3,4 8,1 6,7 4,7 5,4 - 8,6 5,3 7,4 -

 Colòmbia 8,0 8,4 7,5 6,2 9,3 13,5 - 8,6 4,0 9,9 8,6

 França 3,8 3,4 4,3 0,5 5,4 10,8 50,0 3,9 8,0 - 3,7

 Perú 2,7 2,2 3,2 1,5 4,7 2,7 - 3,9 1,3 1,2 3,7

 Romania 11,5 11,7 11,3 13,3 11,6 2,7 - 3,1 5,3 32,1 9,9

 República Dominicana 3,6 3,4 3,8 2,6 4,7 5,4 - 4,7 1,3 3,7 3,7

 Argentina 4,7 5,0 4,3 4,6 4,7 5,4 - 7,0 4,0 2,5 3,7

 Índia 0,8 0,6 1,1 1,5 - - - - 2,7 - 1,2

 Italia 1,1 1,7 0,5 1,0 - 5,4 - 1,6 1,3 - 1,2

 Pakistan 1,1 1,7 0,5 1,5 0,8 - - 2,3 1,3 - -

 Senegal 1,4 1,7 1,1 1,0 2,3 - - - 2,7 3,7 -

 Alemanya 0,8 1,1 0,5 - 1,6 2,7 - - 1,3 - 2,5

 Armènia 0,8 1,1 0,5 0,5 0,8 2,7 - 2,3 - - -

 Brasil 4,4 2,8 5,9 4,6 4,7 2,7 - 6,3 4,0 4,9 1,2

 Bulgària 1,1 1,7 0,5 1,5 0,8 - - 0,8 1,3 1,2 1,2

 Gàmbia 1,1 1,1 1,1 1,5 0,8 - - - 4,0 1,2 -

 Hondures 1,9 - 3,8 2,1 2,3 - - - 8,0 - 1,2

 Mali 0,6 1,1 - 1,0 - - - 0,8 - 1,2 -

 Mèxic 1,1 0,6 1,6 0,5 2,3 - - 2,3 1,3 - -

 Paraguai 1,4 - 2,7 1,5 1,6 - - 0,8 1,3 - 3,7

 Polònia 0,8 0,6 1,1 1,0 0,8 - - - 1,3 2,5 -

 República Txeca 0,3 - 0,5 - 0,8 - - - 1,3 - -

 Rússia 1,1 - 2,2 1,5 - 2,7 - 0,8 - 2,5 1,2

 Ucraïna 1,1 1,1 1,1 1,0 1,6 - - 0,8 1,3 1,2 1,2

 Uruguai 1,9 3,4 0,5 1,5 2,3 2,7 - 2,3 2,7 - 2,5

 Veneçuela 1,1 1,7 0,5 1,5 0,8 - - 1,6 2,7 - -

 Xile 1,6 1,7 1,6 1,0 2,3 2,7 - 2,3 1,3 - 2,5

 EEUU 0,8 0,6 1,1 0,5 0,8 2,7 - 1,6 - - 1,2

 Altres 8,5 10,6 6,5 7,7 7,0 16,2 25,0 6,3 6,7 9,9 12,4

 NC 0,3 0,6 - 0,5 - - - 0,8 - - -
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 P75 Quina nacionalitat té?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Espanyola 85,4 85,1 85,7 73,1 82,7 94,2 99,2 86,8 88,5 81,2 83,9

 Estrangera 17,3 16,9 17,7 31,0 20,6 6,8 2,3 14,9 18,3 19,3 18,8

 NC 0,1 0,2 - 0,2 - 0,2 - 0,3 - - -

 

 P75B I en concret, quina nacionalitat estrangera té?

 

 Base:té nacionalitat estrangera 346 169 177 189 120 28 9 115 75 79 77

 

 Marroquí 17,6 20,1 15,3 20,6 15,0 10,7 11,1 17,4 17,3 13,9 22,1

 Equatoriana 6,9 5,3 8,5 7,9 6,7 3,6 - 9,6 5,3 1,3 10,4

 Boliviana 5,8 3,6 7,9 6,4 5,0 7,1 - 9,6 4,0 7,6 -

 Colombiana 7,8 8,9 6,8 6,4 10,0 10,7 - 7,8 4,0 11,4 7,8

 Francesa 4,6 4,7 4,5 0,5 3,3 17,9 66,7 3,5 12,0 - 3,9

 Peruana 2,3 1,2 3,4 1,6 4,2 - - 2,6 1,3 1,3 3,9

 Romanesa 11,3 12,4 10,2 12,2 12,5 3,6 - 3,5 4,0 31,7 9,1

 Dominicana 3,8 3,6 4,0 2,7 5,0 7,1 - 5,2 1,3 3,8 3,9

 Argentina 3,8 3,6 4,0 3,7 4,2 3,6 - 4,4 4,0 2,5 3,9

 Índia 0,9 0,6 1,1 1,6 - - - - 2,7 - 1,3

 Italiana 1,5 1,8 1,1 2,1 - 3,6 - 3,5 - - 1,3

 Pakistanesa 1,2 1,8 0,6 1,6 0,8 - - 2,6 1,3 - -

 Senegalesa 1,5 1,8 1,1 1,1 2,5 - - - 2,7 3,8 -

 Alemanya 0,9 0,6 1,1 - 0,8 3,6 11,1 - 2,7 - 1,3

 Armènia 0,6 0,6 0,6 - 0,8 3,6 - 1,7 - - -

 Brasilera 4,1 3,6 4,5 4,2 4,2 3,6 - 6,1 4,0 5,1 -

 Búlgara 1,2 1,8 0,6 1,6 0,8 - - 0,9 1,3 1,3 1,3

 Gambiana 1,2 1,2 1,1 1,6 0,8 - - - 4,0 1,3 -

 Hondurenya 1,5 - 2,8 1,6 1,7 - - - 5,3 - 1,3

 Mali 0,6 1,2 - 1,1 - - - 0,9 - 1,3 -

 Mexicana 1,2 0,6 1,7 0,5 2,5 - - 2,6 1,3 - -

 Paraguaiana 1,5 - 2,8 1,6 1,7 - - 0,9 1,3 - 3,9

 Polonesa 0,3 0,6 - 0,5 - - - - 1,3 - -

 Txeca 0,3 - 0,6 - 0,8 - - - 1,3 - -

 Russa 1,5 0,6 2,3 2,1 - 3,6 - 1,7 - 2,5 1,3

 Ucraïnesa 1,2 1,2 1,1 1,1 1,7 - - 0,9 1,3 1,3 1,3

 Uruguaiana 1,7 3,6 - 1,6 1,7 3,6 - 1,7 2,7 - 2,6

 Veneçolana 0,6 0,6 0,6 1,1 - - - 0,9 1,3 - -

 Xile 1,5 1,2 1,7 1,1 2,5 - - 2,6 1,3 - 1,3

 Portugal 1,2 1,8 0,6 1,6 0,8 - - 2,6 1,3 - -

 EEUU 0,9 0,6 1,1 0,5 0,8 3,6 - 1,7 - - 1,3

 Altres 9,3 10,7 7,9 10,1 7,5 10,7 11,1 5,2 6,7 10,1 16,9

 NC 0,6 0,6 0,6 - 1,7 - - - 2,7 - -
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 P76 Quina és la seva llengua habitual a casa?

 

 Base:Total entrevistes 2000 1000 1000 609 582 412 397 770 410 410 410

 

 Català 42,7 42,5 42,8 32,4 38,3 49,0 58,2 31,4 50,0 61,7 37,3

 Castellà 42,9 41,7 44,1 47,8 43,3 42,7 35,0 53,6 37,1 24,9 46,6

 Ambdues per igual 9,5 10,6 8,4 8,7 13,6 7,8 6,6 11,2 10,0 4,4 11,0

 Marroquí 2,8 3,3 2,3 5,3 3,4 0,7 0,3 2,2 2,9 2,7 3,9

 Francès 0,6 0,9 0,3 0,7 0,2 0,7 1,0 0,4 1,5 - 0,7

 Romanès 1,5 1,4 1,6 2,6 2,2 0,2 - 0,4 0,7 5,1 0,7

 Portuguès 0,6 0,4 0,7 1,2 0,7 - - 0,5 0,5 1,0 0,2

 Anglès 0,2 0,1 0,3 0,7 - - - 0,3 0,2 - 0,2

 Total Català i altres llengües 10,2 11,3 9,1 9,5 14,6 8,5 6,6 11,6 10,7 5,4 12,0

 Total dos llengües o més 241,0 55,2 44,8 30,7 40,7 17,0 11,6 40,3 24,9 12,5 22,4

 Altres 2,6 2,8 2,4 4,9 2,8 1,2 0,3 2,1 3,7 3,2 2,0

 NC 0,1 0,1 - - - - 0,3 - - - 0,2

 

 P77 Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil.

 

 Solter/a 21,6 27,3 15,8 47,5 15,5 7,8 5,0 22,9 22,9 21,0 18,3

 Amb parella estable 11,0 11,6 10,4 23,5 10,0 3,2 1,5 10,7 12,0 11,0 10,7

 Casat/da 55,8 54,9 56,7 27,3 66,8 74,8 63,7 53,1 51,7 59,3 61,5

 Separat/da 3,0 1,8 4,2 0,8 3,8 5,8 2,3 3,3 3,7 1,5 3,4

 Divorciat/da 2,2 1,7 2,7 0,8 3,1 2,9 2,3 3,1 1,7 1,7 1,5

 Vidu/a 6,3 2,6 10,0 - 0,5 5,6 25,2 6,8 7,8 5,6 4,6

 NC 0,2 0,1 0,2 0,2 0,3 - - 0,3 0,2 - -

 

 P78 Quin és el seu nivell màxim d’estudis acabats?

 

 No sap llegir ni escriure 0,8 0,1 1,4 0,2 0,2 0,2 3,0 0,8 1,5 0,2 0,5

 Inferiors a primària 8,6 7,3 9,9 2,5 2,4 6,6 29,2 8,7 4,6 8,5 12,4

 Estudis primaris, antic batxillerat elemental, EGB o graduat escolar35,9 35,5 36,2 23,2 29,0 49,3 51,4 34,2 39,8 33,9 37,1

 Secundària (batxillerat superior, ESO, BUP, COU, PREU, batxillerat pla nou,formació professional i 39,2 42,7 35,7 55,8 48,6 28,4 11,1 38,3 38,5 42,2 38,5

 cicles formatius equivalents)

 Estudis universitaris (diplomatures, llicenciatures, masters, postgraus i doctorats)15,5 14,4 16,5 18,4 19,4 15,5 5,0 18,1 15,1 14,9 11,5

 Altres 0,1 - 0,1 - 0,2 - - - - 0,2 -

 NC 0,1 - 0,2 - 0,2 - 0,3 - 0,5 - -
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 P79 Quina és la seva situació laboral actual?

 

 Ocupat/da 47,7 51,6 43,7 52,7 72,7 49,5 1,3 46,5 48,8 49,8 46,6

 Aturat/da o busca la seva primera ocupació 17,6 20,2 14,9 25,8 22,3 15,1 0,5 20,1 17,3 12,2 18,3

 Jubilat/da / pensionista 22,5 21,9 23,0 0,7 1,0 19,9 89,9 22,6 20,5 24,6 22,0

 Dedicació exclusiva a les tasques de la llar 6,8 - 13,6 6,1 2,9 14,6 5,5 5,7 6,6 7,1 8,8

 Estudiant 4,4 5,3 3,4 14,1 0,2 - - 4,2 3,9 5,4 4,2

 Altres pensionistes (incapacitats, invalidesa permanent) 0,9 0,7 1,0 0,2 0,3 1,0 2,5 0,4 2,4 0,7 0,2

 Una altra situació 0,1 - 0,2 0,2 0,2 - - 0,1 - 0,2 -

 NC 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 - 0,3 0,4 0,5 - -

 

 P80 Pel que fa a la religió, en quina de les següents categories se situaria vostè

 

 Catòlic/a practicant 17,8 11,8 23,8 6,7 10,0 22,3 41,6 14,4 16,6 20,5 22,7

 Catòlic/a no practicant 51,3 51,6 51,0 42,2 56,7 58,7 49,6 53,0 48,8 50,5 51,5

 Musulmà/ana 4,2 5,1 3,3 9,0 4,3 0,7 0,3 3,5 4,9 4,2 4,9

Altres 5,0 4,4 5,6 8,7 5,8 2,2 1,0 4,6 3,9 8,1 3,9

 Agnòstic/a 9,6 11,4 7,7 12,3 11,9 7,5 4,0 13,9 8,3 5,4 6,8

 Ateu/a 10,6 13,8 7,3 19,4 9,6 6,6 2,5 9,5 15,6 10,7 7,3

 NS 0,6 0,4 0,7 0,3 1,2 0,2 0,3 0,3 0,7 0,5 1,0

 NC 1,1 1,5 0,6 1,3 0,5 1,7 0,8 0,9 1,2 0,2 2,0
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